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10.12.2013 

Sayı: 

  
BASİAD Başkanı İsa Tamer Çelik TÜRKONFED’in Organizasyonunda TÜSİAD Başkanı Muharrem Yılmaz ile Görüştü. 

TÜRKONFED Türk Girişim ve İş Dünyası Konfederasyonu; 5-6 Aralık 2013 tarihlerinde Eskişehir’de 17. Girişim ve İş Dünyası Zirvesi’ni başarılı bir organizasyon ile gerçekleştirdi. 

Eskişehir Valisi Güngör Azim Tuna, Anadolu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Davut Aydın, TÜSİAD Başkanı Muharrem Yılmaz, Maksifed Başkanı Bahadır Özgün, BASİAD Başkanı İsa Tamer Çelik,  ESİAD Başkanı Aydın Bandırma ve Türkiye’nin her bölgesini temsil eden iş insanlarının katıldığı zirvede “Türkiye Orta Gelir Tuzağından Nasıl Çıkar?” konulu panel gerçekleştirildi. Panelde konuşan TÜRKONFED Yüksek Danışma Kurulu Başkanı Celal Beysel de Orta Gelir Tuzağı’ndan çıkabilmenin yolunun KOBİ’lere daha uygun ortamların yaratılmasından geçeceğini söyledi. Beysel, “Ülke kalkınması açısından çok önemli olan Ar-Ge ve inovasyon faaliyetlerinin sadece büyük firmalar tarafından yapıldığı zannediliyor, KOBİ’ler tarafından yapılabilecek Ar-Ge ve inovasyon faaliyetleri küçümseniyor. Sanayi Bakanımızdan zaman zaman ‘KOBİ’lere destek veriyoruz, kullanılmıyor’ şeklinde şikayetler duyuyoruz. Ama bu durumun nedeni KOBİ’ler için uygun Ar-Ge ortamının yaratılmaması olduğu kanısındayız. Yoksa mesele KOBİ’lerin cehaleti değil” diye konuştu. 

17’inci Girişim ve İş Dünyası Zirvesi’nde konuşan TÜRKONFED Başkanı Süleyman Onatça, Türkiye’nin bahanelere sığınmadan, yüksek katma değerin altyapısını hazırlaması gerektiğini söyledi. 

Zirveye katılım gerçekleştiren BASİAD Başkanı İsa Tamer Çelik TÜRKONFED Başkanı Süleyman Onatça ve TÜSİAD Başkanı Muharrem Yılmaz ile bir araya gelerek ikili görüşmelerde bulundu. Başta TÜSİAD Başkanı Muharrem Yılmaz olmak üzere pek çok iş dünyası temsilcisi bölgemizde yürütmekte olduğumuz Federasyonlaşma çalışmalarına açık ilgi ve desteklerini ifade ederek, Balıkesir merkezde kurulacak Balıkesir ve Çanakkale iş dünyasını güçlü bir yapı altında bir araya getirecek Federasyonun kurulacak olmasının kendilerini de heyecanlandırdığını ve mutlu olduklarını ifade ettiler. 

TÜSİAD Başkanı Muharrem Yılmaz Federasyon çalışmalarından dolayı BASİAD Başkanı İsa Tamer Çelik’i kutlayarak TÜSİAD’ın her daim bu çalışmanın yanında olacağını ifade etti.  

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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