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Sayı: 

  
YAŞAMAKTA OLDUĞUMUZ SIKINTILAR
Milletimiz tarihte ilk devleti olan Büyük Hun İmparatorluğunu Milattan Önce 204 yılında kurmuştur. M.Ö. 204 Yılında başlayan devlet geleneği, bilinen 16 Bağımsız Türk Devletinin varlığı ile kendini devam ettirmiştir. 

Osmanlı İmparatorluğu 20 milyon kilometrekare, Büyük Hun ve Göktürk İmparatorlukları 18 milyon kilometrekare, Büyük Selçuklu İmparatorluğu ise 10 milyon kilometrekare yüzölçümüne ulaşmış ve devirlerini kapatmışlardır. M.Ö. 204 yılından sonra kurulan 16 yıldız; 1923 yılında güneşlerinin doğmasına ışık tutarak; Türk Milletinin yeni bir devlete gerek duymadan ebediyete kadar var olacağı Devletlerinin kuruluşunu 90 yıl önce tüm dünyaya ilan etmişlerdir. 

Bu yıl kuruluşunun 91. yılını kutlayacak olan Türkiye Cumhuriyeti; daha kuruluşunun başında; 1930 yılında tüm dünyayı saran büyük ekonomik buhranın etkisi ile ekonomik krizler ile tanışmış, 27 Mayıs darbesi ile askeri darbeler ile tanışmış, 1980’li yılarda PKK denen halkı katleden bir bela ile tanışmış, solcu demiş, sağcı demiş, Alevi demiş, Sünni demiş, dinci demiş, dinsiz demiş; her şeyi demiş fakat biz demeyi uzun yıllardan bu yana unutmuştur. Bakıldığında devletimizin 90 yıllık tarihinde ekonomik, askeri ve siyasi krizler bir tek Türk Milletine yaramamış, zararına olmuştur. İnsanın bu arızalara “bir nefes al, yeter artık” diye haykırası var. 

Toplumun bireylerinin de, örgütlü organizasyonlarının da bir hedefi vardır. Bizler iş dünyasının örgütlü organizasyonları olarak; ekonomik gelişmenin, kalkınmanın, iş dünyasının gelişmesinin ve toplumun refahının planlamalarını yapmak isteyen ve bu hedefler doğrultusunda hızla koşmak isteyen kuruluşlarız. 

Kalkınma hamlemizin sekteye uğrama olasılığının gözüktüğü, istihdam ile ilgili sıkıntı yaşama olasılığımızın olduğu 2014 yılında; son dönemde ülke olarak yaşamakta olduğumuz sıkıntılardan dolayı son derece büyük üzüntü duyuyoruz. Tarihimizden, yaşadığımız tecrübelerden biliyoruz ki; bu sıkıntılar yine bir tek Türk Milletinin zararına olacaktır. 

Bizler Balıkesir iş dünyasının birer temsilcisi olarak; ekonomik kaygılar taşıdığımız 2014 yılının planlamalarına; ülkemizin yaşamakta olduğu süreçten dolayı odaklanmakta zorluk çekmekteyiz. M.Ö. 204 yılından bu yana devam eden devlet geleneğimiz yöneticilerimize ve halkımıza büyük tecrübeler kazandırmıştır. Geçen zaman her şeyin bir sonu olduğunu; ama devletimizin ebedi oluğunu göstermektedir. 

Değişik yönetim biçimleri ile yönetilen Milletimiz 1923 yılında bunların en iyisi olan Demokrasiye geçiş yapmış ve demokrasinin güvencesini kuvvetler ayrılığı ilkesine bağlamıştır. Huzurumuzu; demokrasiye sonuna kadar bağlı kalarak, kuvvetler ayrılığının işlevini sonuna kadar yapmasına olanak tanıyarak ve nihayetinde ailemizden, mahallemizden ve özellikle iş dünyamızdan başlayarak;  birbirine düşman değil, birbirini seven ve birbirinin menfaatleri doğrultusunda bir araya gelen, aralarında kırgınlık olmayan, af etmesini bilen fertler olmayı başararak temin edebiliriz. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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