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Sayı: 

  
EKONOMİK GELİŞMELER
IMF Dünya Ekonomik Görünümü adı altında yılda iki kez global tahminlerini açıklıyor. Türkiye’nin 2014 büyümesini yüzde 3,5 ten yüzde 2,3 revize etti. Benzer bir şekilde Dünya Bankası da öngörüsünü % 2,4 e indirdi.

BASİAD olarak 2013 yılı sonlarında yaptığımız açıklamalarımızda benzer duruma işaret etmiş idik. 2014 yılı büyümesinde 2013 yılına oranla bir miktar düşüş öngörmüştük. Bununda önemli yansımasının istihdam konusunda gerçekleşebileceğini öngörmekteyiz. Bu durum dünya genelindeki gelişmekte olan ülkelerin büyük bölümünde aynı şekilde gelişecektir. 

2014 Yılının başlarındaki siyasi gerginlik ve faiz artışına karşın 2014 ün ilk çeyreğindeki verilerin olumlu sinyal vermesi memnuniyet ile karşılandı.


Sanayi üretimi Şubat’ta geçen yıla göre yüzde 4.9 büyüdü. AB pazarındaki hareketlenme kurun ihracata olumlu etkisini yansıtıyor. Dış ticaret miktar endeksleri ihracatta yüzde 8.8 artarken ithalatta yüzde 2.2 azaldı.


Cari işlemler açığı geçen yıla göre 2 milyar dolar azalarak 3.2 milyar dolara indi. İlk çeyrekte büyüme BETAM’ın Ekonomi Görünüm ve Tahminler Raporunda değerlendirildi. Aylık öncü göstergelerden çeyrek büyüme hızı hesaplanıyor. Ocak’ta Ekim ve Kasım verileri ile son çeyrek büyümesini yüzde 4.8 tahmin etti. Yüzde 4.4 çıktı.


Bu durum rekabetçi kurun doğal sonucudur. İhracat ve sanayinin yeniden büyümenin motoru olmasına olanak tanıyor. Hem teori, hem Türkiye’nin geçmiş deneyimi ile uyumludur. Bugünkü reel kur düzeyini korumanın yararına yeterli kanıttır.


Ekonomide gözlemlenen bu durumumuza karşın Cuma sabahı Moody’s görünümü Türkiye için negatife çevirdi. Ülkemizin ekonomisinin bu durumu hak ettiğini kesinlikle düşünmüyoruz. Türkiye’ye haksızlık yapılmıştır. Ortada negatifi hak edecek bir durum yoktur. 

Tarım sektöründe yaşanan don olayından dolayı büyük üzüntü duyduk. Gözüktüğü kadarı ile ülkenin değişik alanlarında pek çok üründe don olayı dolayısı ile rekoltede düşüş yaşanacaktır. Kayısıdan zeytine, zeytinden bal üretimine kadar etkili olacağı tahmin edilmektedir. Kayıp yaşayan üreticiler ile ilgili tedbir alınmasını bekliyoruz. 

Bu değerlendirmeler ışığında Balıkesir iş dünyasının 2014 yılında işlerini önceki yıllara göre çok daha özenli, riskleri hesaplayan ve ekonomik gelişme adına ihracata önem veren pozisyonda olmalarını öneriyoruz.  
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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