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02.05.2014
Sayı: 

  
HAKLI GURURUMUZ BALIKESİRSPOR…
Balıkesir halkı tarihi günlere tanıklık yapmaktadır. Balıkesirliler olarak yıllardır devam eden süperlig hayalimiz gerçek oluyor. Öncelikle bu başarıda katkısı olan herkese en derin şükranlarımızı sunarız. Bu başarı büyük bir çalışmanın ve inanmanın zaferidir. Balıkesirspor camiası her türlü takdiri hak etmektedir. 
Balıkesirspor Türkiye liglerinde yeterli seyirci desteğini alan ve bir şehrin bütün varlığı ile desteklediği ender takımlardan biridir. Futbol seyirci ile güzelleşmekte, anlam ve önem kazanmaktadır. Bu bakımdan Balıkesir halkı bu haklı gururu ne kadar yaşasa azdır. 

Bu büyük başarı karşısında BASİAD olarak bizde Balıkesir Halkı ile aynı heyecanı taşıyoruz. Bu başarı sevincine katkı yapmak amacı ile bazı çalışmalar yürütmekteyiz. Bunlardan bir tanesi destek kampanyasıdır. Üzerinde önemle durduğumuz bir diğer konu şehir halkının bu heyecanı büyük bir coşku haline getirmesidir. 

Bu amaçla bir aracı Balıkesirspor doneleri ile giydirip şehir içerisinde dolaşıma soktuk. Amacımız Balıkesir Halkının Balıkesirspor coşkusuna katkıda bulunmaktır. 
Tüm Balıkesir Camiasına büyük emeklerinden dolayı şükranlarımızı sunarız. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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