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Sayı: 

  
Tarımsal Kaybın Balıkesir Ekonomisine Etkisi
TUİK 2014 yılı tarımsal beklentilerini açıkladı. Tahıl ürünleri üretim miktarlarının 2014 yılında bir önceki yıla göre % 10,1 oranında azalarak yaklaşık 33,7 milyon ton olacağı tahmin edildi.

Bir önceki yıla göre buğday üretiminin % 10,4 oranında azalarak yaklaşık 19,8 milyon ton, arpa üretiminin % 12,7 oranında azalarak 6,9 milyon ton, çeltik üretiminin % 1,1 oranında azalarak 890 bin ton, dane mısır üretiminin % 6,8 oranında azalarak 5,5 milyon ton olması öngörüldü.

Baklagillerin önemli ürünlerinden nohut’ un % 11,1 oranında azalarak 450 bin ton olacağı tahmin edildi.

2014 Yılı kış ayları yağışlar açısından verimsiz bir dönem yaşadı. İlkbahar aylarında yaşanan don olayları dolayısı ile tarımsal rekoltede de düşüş olacağı çok önceden tahmin edilmekte idi. 

Ülkemizde ve özellikle tarımsal ekonominin ağırlıklı olarak kendini hissettirdiği Balıkesir’de tarımsal üretim ile ilgili sıkıntılar devam ede gelmekte idi. 2014 yılı tahmin edilen rekolte düşüşlerinin tamamını yağış azlığı ve don olayları ile ifade edemeyiz. Tarımsal üretimin planlaması ve üretim artışına yönelik eksikliklerimizin olduğu açıktır. 

Tarımsal üretim azalması Balıkesir ekonomisine negatif etki edecektir. İlin büyük bölümünde olduğu gibi Merkez Altıeylül ve Karesi İlçelerinin ticari hareketliliğinin önemli kısmını çevre köyleri teşkil etmektedir. Dolayısı ile rekoltede yaşanacak düşüş, üreticilerin ekonomik durumuna negatif etki ettiği gibi kademeli olarak şehir ticaretine de yansıyacaktır. Geliri azalan çiftçinin Balıkesir’deki harcamalarında düşüş yaşanacaktır. 

Bir başka olumsuz etkisi de tarımsal sanayide yaşanacaktır. Tarımsal sanayi yeterli miktarda ve kalitede ürün bulamadığında ithalata yönelmektedir. Bu durum ithalatın artmasına da vesile olacaktır. 

Azalma beklenen buğday, arpa, mısır, çeltik, nohut gibi ürünler Balıkesir ekonomisi için büyük önemi olan ürünlerdir. Bir zamanlar yine ilimiz ekonomisinin önemli ürünlerinden olan ve Balıkesir’deki varlıları giderek kaybolan tütün üretiminin % 22,2 oranında azalarak 70 bin ton, kütlü pamuk üretiminin % 4,4 oranında artarak yaklaşık 2,4 milyon ton, şeker pancarı üretiminin % 2,3 oranında artarak 16,9 milyon ton olarak gerçekleşeceği tahmin edildi. 

Bu olumsuz beklentiler ve tarımdaki gelişmeler bizlere ekonomik anlamda çok ciddi uyarılar vermektedir. 

Bunlardan ilki; bu yıl ilimiz üreticilerinin ve dolayısı ile şehir ticaretinin ekonomik kaybı olacağıdır. 

Ekonomik kayıp yaşanma olasılığına karşın tedbir alınması ihtiyacının var olduğudur. En önemlisi ise tarım politikamızı çok acil ve ciddi anlamda ele almamız gerektiği ve yeniden şekillendirmemiz gerektiğidir.  
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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