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Sayı: 

  
Soma Faciası Üzerine; İş Kazaları Değerlendirmemiz
Derneğimiz komşumuz Soma’da yaşanan elim faciadan dolayı büyük üzüntü duymuştur. Yönetim Kurulumuz hayatlarını kaybeden işçi yakınlarına ve bölgeye ziyaretlerde bulunmuşlardır. Akabinde sektörle ilgili üyelerimiz ile bir araya gelinmiş; yaşanan trajedi sektör bakış açısı ile anlaşılmaya çalışılmıştır. Bu çalışmaların üzerine ekibimiz çeşitli araştırmaları ve Devlet Denetleme Kurulu’nun konu ile ilgili hazırlamış olduğu raporları incelemiştir. Bu çalışmalar sonucunda Derneğimiz sonuçlar çıkarmıştır. Amacımız ülkemiz kalkınmasının sağlıklı bir ortamda ilerlemesi ve üretim safhalarımızda insanımızın korunmasına ufak büyük demeden katkı sağlanmasıdır. 

Dünyada yaklaşık yıllık 1,5 trilyon ABD doları değerinde 10 milyar tonun üzerinde maden üretilmektedir. Bunun % 75’i enerji ham maddeleri, % 10’u metalik madenler ve % 15’i endüstriyel ham madde üretimine aittir. Dünya'da ticareti yapılan 90 çeşit mineral bulunmaktadır. Bu minerallerin 57 çeşidi ülkemizde olup, 37 çeşidi de Balıkesir topraklarında bulunmaktadır.
Ülkemizdeki ve ilimizdeki maden üretimi; yer altındaki değerlerin ekonomiye kazandırılması safhasında; çok zor bir girişimcilik alanının çeşitli kaynakları kullanarak, zorlu süreçler neticesinde; “Ekmeğin Taştan Çıkarılmasıdır” .

Yaşadığımız elim kazalar bizlere üretimin her safhasında; sağlıklı üretime işaret ederken; çalışan insanlarımızın korunmasına en yüksek özenin gösterilmesi gerekliliğini göstermektedir. 

İş sağlığı ve güvenliği, tüm dünyada önemli bir sorun alanıdır. ILO verilerine göre her yıl 2.200.000 insan iş kazaları ve meslek hastalıkları nedeniyle hayatını yitirmektedir. Tüm dünyada her yıl 270 milyon iş kazası ve 160 milyon iş kaynaklı hastalık yaşanmaktadır. Her yıl 438.000 çalışan işyerinde karşılaştığı zehirli maddeler nedeniyle yaşamını yitirmekte, tüm kanser vakalarının % 10’unu mesleki kanserler oluşturmaktadır.

Yukarıda karşımıza çıkan tablo bizlere tüm üretim sektörleri açısından nerelerde hatalar yapıldığı ve yanlışların neler olduğunun tespitini zorunlu kılmaktadır. 

BASİAD olarak bizler tüm üretim sektörlerindeki problemi ana hatları ile değerlendirip; hem kazaların sebebi olan; aynı zamanda da gelişmenin önünde sorun teşkil eden genel konulara değinmeyi uygun bulduk. 

DDK’nın raporlarındaki bire bir ifade ile “Kazaların nedenleri arasında eğitim eksikliği önemli etkenlerden birisi olarak ortaya çıkmaktadır.” Bu tespit çok büyük önem arz etmektedir. Ülke olarak eğitim eksiğimiz vardır. Ve problemin temeli eğitimin yeterli olmamasında yatmaktadır. 

İş Kazaları ile ilgili bir tespit aynı zamanda ülkemizin gelişimi önündeki en önemli problemdir. Uluslararası kabul görmüş ve en iyi bilinir şekli ile “Copy-Paste” meselesi. Pek çok problemin özüne işaret etmektedir. Akademik çalışmalarda, gündelik iş hayatında, bürokraside, sağlıkta ve aklınıza gelebilecek pek çok alandaki en büyük hastalığımız. Yaratıcılığı engelliyor. Tembelliği özendiriyor. Yeni fikirlerin oluşmasına engel oluyor. Copy-Paste probleminin iş kazalarına yansımasına yine DDK raporlarının bire bir ifadesi ile baktığımızda “Donanımlı ve tecrübeli iş güvenliği uzmanı sayısının yetersizliği, risk değerlendirmesinin işyerlerine özel hazırlanmaması, seçilen risk değerlendirme yönteminin işyerinin koşullarına uygun olmaması gibi hususları içermektedir.” DDK burada diyor ki; risk değerlendirmesinin ve önlemlerin işyerine özel yapılması gerekiyor. Lakin Copy-Paste hastalığımız kendini burada da gösteriyor. Bir başka işletme için hazırlanmış şartlar kopyalanıyor. Bu aynı zamanda temel eğitim eksikliği sonucunda 6331 Sayılı Yasada atıfta bulunan iş sağlığı ve güvenliği uzmanlarının uzmanlık derecelerine de göndermede bulunuyor. 

Bu problem bir kurumun veya sektörün sadece bir grubunun üzerine bırakılabilecek, yüklenebilecek bir konu değildir. Ülkenin tüm gelişim, üretim ve eğitim sistemini ilgilendirmekte ve buradaki hatalar zincirine işaret etmektedir. 

Bir diğer temel problemimiz ise veri toplama sistemi yetersizliğidir. Konuyu yine DDK raporları tespiti ile ele alalım. “ Aynı şekilde, ülkemizde iş sağlığı ve güvenliği konusunda da karar alıcılara istatistiki bilgi sağlayacak iyi işleyen bir veri tabanı mevcut olmayıp, bu bakımdan kurumsal hafıza oluşturulamamıştır.” Denmektedir. Ülkemizin temel sorunlarından bir tanesi de sağlıklı karar vermeye aracılık edecek yeterlilikte veri toplanamamasıdır. 

Sektörlerin genel iş kazaları genelinden; madencilik özeliğine indiğimizde; madenlerde kullanılan elektrikli cihaz ve ekipmanların test ve kalibrasyon hizmetlerini görecek, iş sağlığı ve güvenliği teçhizatının kalibrasyon ve testlerini yaparak belgelendirebilecek akredite birimler mevcut değildir. Devlet hem çıkardığı mevzuatla bazı hususları zorunlu kılmış hem de bu zorunluluğu karşılayacak birimleri oluşturamamıştır.

İş kazalarının önlenmesi meselesi ilkokuldaki eğitimden başlayarak toplumun tüm katmanlarını en yakından ilgilendiren bir konudur. 

Kazaların önlenmesi konusunda hızla alınması gerekli tedbirlere eksiklikler yönünde baktığımızda; KOBİ niteliğindeki maden işletmelerinin uygun araçlarla teşvik edilerek bu işletmelerin yöneticilerinde iş sağlığı ve güvenliği kültürü ile ilgili bilgi birikimi ve farkındalığın oluşturulması yanı sıra piyasa yapısının iyileştirilmesi yönünde de uzun dönemli bir strateji geliştirilmesi gerekmektedir.

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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