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Sayı: 

  
ENERJİ SEKTÖRÜ ÖZELLEŞTİRMELERİ VE ENERJİ MALİYETİ

Üyelerimiz ve Bölge Sanayicilerimizden kuruluşumuza; Türkiye genelinde olduğu gibi rekabet ve fiyat istikrarının sağlanması açısından iletilen önemli sorunlardan önde geleni enerji maliyetinin yüksekliği olmaya devam etmektedir. 

Üretim proseslerinin maliyeti açısından; sanayici için en müdahale edilemeyen ve dünya standartlarının çok üstünde olan maliyet unsuru enerjidir. Enerji maliyetlerinin düşürülmesi yönünde çalışmalar yapılması talebimiz varlığını devam ettirmektedir.

Son 10-12 yılda tamamını özel sektörün yaptığı yatırımlarla; Türkiye’nin elektrik üretimindeki kurulu kapasitesi iki katını aşarak 66 bin MW'a ulaşmıştır. Bu kapasite artışına Balıkesir iş dünyasının özellikle yeşil enerji alanı olan Rüzgar enerjisi ile yaptığı katkıdan dolayı da büyük memnuniyet duymaktayız. 

Derneğimiz üyeleri açısından önemli bir maliyet olan enerji alanındaki özelleştirmeleri yakından takip etmektedir. 
2014 yılı içerisinde bugüne kadar yaklaşık 10 milyar dolar civarında özelleştirme yapılmıştır.  Enerji alanında yapılacak özelleştirmelerle 2014'ün, özelleştirme rekoru kıracağı gözükmektedir.   
Bugüne kadar toplam kapasitesi yaklaşık 2 bin 200 MW olan Seyitömer, Kangal ve Hamitabad santrallerinin özelleştirilmeleri tamamlanarak özel sektöre teslim edildi. Devam eden süreçte toplam 1.980 MW kurulu güce sahip Kemerköy-Yeniköy, Çataşağzı ve Yatağan'ın özelleştirme ihaleleri tamamlanarak onay sürecine geçti.
Enerji sektöründeki özelleştirme sürecinin tamamlanıp devirlerin gerçekleşmesi, piyasanın serbestleşmesi suretiyle özel sektör yatırımlarının artarak devam etmesini önemsiyoruz.
Kamunun, özellikle hidroelektrik santraller yoluyla, elektrik üzerindeki vergi yükü düzenlemeleri ile kaçak elektrik kullanımını azaltarak yükün kayıtlı tüketiciye yüklenilmemesi seçenekleri ile enerji fiyatlarını aşağıya doğru çekmesini beklemekteyiz. Enerji özelleştirmelerinden elde edilen gelirin ise özellikle enerji maliyetlerinin aşağı çekilmesi için kullanılmasını beklemekteyiz. 
Dünya üzerindeki ticaret yeniden şekillendirilmektedir. Bunu özellikle, ABD, AB ve BRICS ülkeleri son atakları ile gerçekleştirmektedir. Türk üreticinin rekabet gücü daha da zorlanacaktır. Kaliteli üretim ile birlikte yapılması gereken maliyetlerin düşürülmesidir. Oysa maliyetlere en çok etki eden enerji konusunda yapabileceği bir şey yoktur. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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