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Sayı: 

  
Balıkesir İhracatının Profili

Türkiye’de ihracat yapan firmalar; ihracat büyüklükleri açısından değerlendirilmekte ve en büyük ihracatı gerçekleştiren firmalar ilk 1000 firma olarak sıralanmaktadırlar. 

İller ihracat büyüklüklerini, ihracatçı firma profillerini, ihracat hedeflerini bu listeye bakarak; sıralama imkânına, potansiyel ve hedef koyma olanağına kavuşabilmektedir. İlimizin Temmuz ayında yaşamış olduğu ihracat kaybı sonrası; Derneğimiz Balıkesir’in durum tespiti ve artış önerileri için bu kriterler doğrultusunda bir çalışma gerçekleştirmiştir. 

Türkiye’nin en büyük 1000 ihracatçısı arasında 2006 yılında 4 Balıkesirli firma bulunmakta iken, 2011 yılında ulaştığımız 7 firma sayısı; 2013 yılında 6 firmaya gerilemiştir. 2013 yılı itibari ile Türkiye’nin en büyük 1000 ihracatçı firması arasında 6 Balıkesirli firma yer almaktadır. 

Yakın komşularımızdan; Bursa 50 firma ile, Manisa 18 Firma ile, İzmir 70 Firma ile, Eskişehir 9 firma ile yer almaktadır. TR22 Bölgesini oluşturduğumuz ve sosyo-ekonomik kader birlikteliği yaptığımız Çanakkale ise Türkiye’nin en büyük 1000 ihracatçısı arasında firma bulunduramamaktadır. Oysa merkezi İstanbul olan ve çelik üretimini Biga’da gerçekleştiren İçdaş Çelik Enerji Tersane ve Ulaşım Sanayi A.Ş. ilk 1000 içinde 11. Sırada yer almaktadır. 

Balıkesir’de üretim yapıp ta ihracatı; merkezlerine kaydedilen holdinglerin varlığı da söz konusudur. Her halükarda Balıkesir ve TR22 Bölgesi açısından kalkınma hedefleniyorsa, önemli katma değer aracı olan İhracatın çok daha ilerilere taşınması ve hedeflere sahip olması gerekmektedir. 

2023 Türkiye İhracat hedefine ulaşma yönünde; Balıkesir’e düşen katkıya ulaşmak istiyorsak;

· İhracatı gündemde tutarak; tüm kurumlarca desteklenmesi,

· Hedefler konarak, planlanması,

· Pazar çeşitlenmesine devam edilmesi,

· Zorluklara alışılması,

· AB ülkelerindeki büyümeye yönelik yeni stratejiler belirlenmesi,

· Marka odaklı çalışmaya,

· Rekabet için teknoloji üretmeye (AR-GE),

· Sürdürülebilir büyümeye,
· Eğitim ve eğitime ihtiyaç duyduğumuz gözlemlenmektedir. 
Türkiye’nin en büyük 1000 ihracatçısı penceresinden; Balıkesirli firmalara bakacak olur isek;

Balıkesir Elektro Mekanik Sanayi Tesisleri A.Ş.  121. sırada bulunmaktadır. Elektro Mekanik Türkiye’nin en büyük ihracatçıları sıralamasında; 2012 yılında 529. Sırada iken 2013 yılında büyük bir performans göstererek 121. Sıraya yükselmiştir. Sektörel sıralamada ise 10. Sırada yer almaktadır. 

Banvit Bandırma Vitaminli Yem San. A.Ş.  198. en büyük ihracatçı konumundadır. 2012 yılında 244. Sırada olan Banvit; 2013 yılında 198. Sıraya yükseldi. Sektöründe ise 2. Büyük ihracatçı konumundadır.

Yarış Kabin Sanayi ve Ticaret A.Ş. en büyük 1000 ihracatçı arasında 292. Sıradadır. 2012 yılında ülke genelinde 466. Büyük ihracatçı olan Yarış Kabin 2013 yılında 292. Sıraya yükselmiştir. Sektöründe 34. Sırada yer almaktadır. 

Bagfas Bandırma Gübre Fabrikaları A.Ş.  612. Sırada yer almaktadır. 2012 yılında 458. Sırada olan Bagfaş; 2013 yılında 612. Sıraya gerilemiştir. Bagfaş sektörünün 54. Büyük ihracatçısıdır. 

İşbir Sentetik Dokuma Sanayi A.Ş.  822. Sırada yer almaktadır. 2012 yılında Ülke genelinde 624. Sırda olan İşbir; 2013 yılında 822. Sıraya gerilemiştir. 

Simtek İthalat İhracat Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti. ülke genelinde 998. Sırada bulunmaktadır. Simtek sektöründe 43. Büyük ihracatçı konumundadır. 

Ağustos İhracatında Gerileme Var.

2014 Yılının Temmuz Ayında büyük düşüş yaşayan Balıkesir İhracatındaki gerileme Ağustos Ayında da devam etti. TİM; 01 Eylül günü Ağustos Ayı verilerini açıkladı. 43.150.000.- Dolar olan Temmuz İhracatı; Ağustos Ayında 38.014.000.- Dolar olarak gerçekleşerek; Temmuz Ayına göre 5 Milyon Dolarlık kayıp yaşadı. Balıkesir’in Ağustos Ayı ihracatı 2014 yılının en düşük ihracat miktarı oldu. Oysa Ağustos ayında Ülke ihracatı % 5,2 lik artışla çok ciddi bir yükseliş gerçekleştirdi.

Büyüme ve büyükşehir olma yolunda büyük hedeflerle ilerleyen Balıkesir’in ekonomik ve sosyal hedeflerine ulaşmasında en önemli aracılardan bir tanesi ihracattır. İhracat sürekli olarak ilimizin gündeminde tutulmalı ve her kademesi sistemli olarak desteklenmelidir. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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