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BASİAD Genel Ekonomik Değerlendirmesi
Türkiye ekonomisi büyüdü mü? Küçüldü mü?

Türkiye ekonomisi bu yılın ilk çeyreğinde sabit fiyatlarla %2,1 ile beklenenin altında bir performans gösterdi. Mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış verilere göre ise ekonomi bir önceki çeyreğe göre %0,5 oranında daraldı. 2,9 puan katkı ile ikinci çeyrekte büyümenin motor gücünü net ihracat oluşturuyor. Ama bu da ihracat artışından değil, ithalattaki azalmadan kaynaklanıyor.
Sanayi üretiminde ne oluyor?

Üretimde son altı aydır paralel bir seyir gözleniyor. Beklentilerde ise Temmuz ayında bölgesel krizlerin de etkisiyle görülen bozulma eğilimi bu ayda da devam ediyor. Kapasite kullanım oranları kısmen düşerken, üretim hacmi beklentisinde de özellikle gerileme var. İhracatın itici güç olduğu ekonomide ihracatın katkısının da sınıra geldiği göz önüne alınırsa önümüzdeki dönemlerde de üretimde güçlü bir canlanmadan bahsetmek imkânsız.
Tüketici ne yapar?

Tüketici Güven Endeksi Ağustos’ta bir önceki aya göre geriledi (73,2). Hanenin maddi durum beklentisi ve genel ekonomik durum beklentisi artarken, tasarruf beklentisinde düşüş gözlendi. Tüketici güveninin bu ay gerilemesinde harcamalarını mevcut dönemde ve gelecek 12 aylık dönemde azaltacağı beklentisinin etkileri görülüyor. Tüketici enflasyonun ise önümüzdeki 12 aylık dönemde şu anki dönemden daha fazla artmasını beklemiyor.
Reel kesimde ne oluyor?

Temmuz’da 106,3 değerini alan mevsim etkilerinden arındırılmış reel kesim güven endeksi Ağustos’ta 106 değerine geriledi. Mayıs ayından bu yana en fazla gerileyen kalemlerden biri üretim hacmi endeksi. Temmuz’da bölgesel risk faktörlerinin de etkisiyle bozulan genel gidişat beklentisi Ağustos da düzelmiş. Mamul mal stok miktarı da üretim hacminin gerilemesiyle kısmen artmış görünüyor. Öte yandan ihracat beklentilerinde yeniden bir toparlanma söz konusu. Avrupa Birliği’nde ekonominin son dönemde yatay seyretmesiyle birlikte ihracat sipariş beklentisi yine bu durumda seyredebilir.
Hangi sektör istihdam yaratıyor?

Mevsim etkilerinden arındırılmış işsizlik oranı Haziran itibariyle %9,9’a yükselerek çift haneli rakamlara yaklaştı. Mayıs’ta %17,4 seviyesinde olan genç işsizlik oranı ise Haziran’da %18,1’e yükseldi. Tarım dışı genç işsizlik oranı ise %20,3 seviyesine ulaştı. Yüksek enflasyon, düşük büyüme ve yüksek cari açık eğilimi devam ettiği müddetçe işsizliğin daha da artabileceği konusunu dikkate almak gerekiyor. Son bir sene içinde 267 bin yeni istihdam yaratıldı. İstihdam tarım sektöründe 537 bin azalırken, inşaat sektöründe ise istihdam artışı 16 bin ile sınırlı kaldı. Aslında tarım ve inşaat istihdam yaratan sektörler olarak bilinirken, son bir yılda sanayide 317 bin ve hizmetler de ise 473 bin istihdam yaratılmış olması, son dönemde gündeme gelen sanayiye dayalı büyüme tartışmaları açısından kayda değer bir performans olarak değerlendirilmeli
Kamu büyümeyi finanse edince bütçeye ne oldu?

Son iki senedir kamu harcamalarının büyümeyi sürükleyen iki faktörden birisi olmasına rağmen, bütçe dengelerinde korkutan bir bozulma yok. Maliye Bakanlığı’nın yayınladığı Temmuz-Ağustos dönemi bütçe verilerine göre, bütçe dengesi iki ayın toplamında 656 milyon TL fazla verdi. Bununla birlikte senenin başından bu yana 8 aylık kümülatif bütçe açığı ise 2,7 milyar TL oldu. Dış açık bu ayda da gerilemeye devam ediyor. Dış açıktaki gerilemenin esas nedeni, yavaşlayan ekonomi nedeniyle ithalat talebinin düşüyor olması. Dış ticaret açığının azalmasında etkili olan bir diğer neden ise altın ticaretindeki düşüş. Temmuz’da ihracatın bir önceki aya kıyasla artarak 13,4 milyar dolara ulaşması ve ithalatın da 19,8 milyar dolar seviyesine gerilemesiyle birlikte aylık dış ticaret açığı 6,5 milyar dolara, on iki aylık kümülatif dış ticaret açığı ise 85,3 milyar dolara geriledi
Ortadoğu’daki çatışmalar ihracatı nasıl etkiliyor?

TİM’in ihracat verilerine göre Temmuz ayında 1 yıl içindeki en düşük seviyesine gerileyen Irak ihracatı, Ağustos’ta tekrar toparlandı. Bununla birlikte Irak, Türkiye’nin ihracat yaptığı ilk 5 ülke arasında yer almaya devam ediyor. Suriye’ye yapılan ihracat ise Temmuz’dan Ağustos’a aylık bazda %24 yükseldi.
Cari açık korkusu bitti mi?

Ocak-Temmuz arası kümülatif cari açık bir önceki yılın aynı dönemine kıyasla 16,6 milyar geriledi. Böylece, 2013 sonunda 65 milyar dolara ulaşmış olan 12 aylık kümülatif cari işlemler dengesi, Temmuz ayında 48 milyar dolara geriledi. Ancak 12 milyar dolarlık bu gerilemenin 8 milyar doları enerji alımı karşılığında yapılan altın ithalatının gerilemesinden kaynaklandı. İkinci çeyrek rakamlarında da gördüğümüz gibi üretimi yavaşlayan, tüketim talebi daralan bir ekonomide cari açık da düşer.
Reel sektörün dış borçları ne kadar korkutucu?

Finansal olmayan kesimin uzun vadeli borçlarının toplam borca oranının yüksek olması borçların finansmanının sürdürülebilirliği açısından olumlu ancak yılın ikinci çeyreğinde uzun vadeli borçların payındaki kısmen azalışa dikkat etmek gerekiyor.
TL değer kaybeder mi?

Türkiye’de bireylerin de reel sektörün de en yakından izlediği gösterge hiç şüphesiz kurlar. Kurların seyri ise enflasyon ve faiz oranlarının seyrine bağlı. Önümüzdeki dönemde Merkez Bankası’nın faizlerde indirime gitmesi TL’deki değer kaybını hızlandıracaktır. TL’nin değerindeki oynaklık hem tüketim hem yatırım kararlarının alınmasını engelleyen en önemli faktör. Önümüzdeki 12 aylık süreye bakıldığında, Merkez bankası Beklenti Anketleri, TL’de beklenen değer kaybı enflasyonun altında seyrettiğini gösteriyor. Yani reel anlamda TL’nin değer kazanacağı öngörülüyor.
Faizler ne olur?

Merkez Bankası ise Ağustos ayı Para Politikası Kurulu’nda aldığı kararla, Merkez Bankası borçlanma oranını %7,5 ve bir hafta vadeli repo ihale faiz oranını %8,25 düzeylerinde sabit tuttu. Buna karşılık Banka, faiz koridorunda değişikliğe gitti. Marjinal fonlama oranı, %12’den %11,25’e, borçlanma imkânı faiz oranı %11,5’ten %10,75’e çekildi. Merkez Bankası üzerindeki enflasyonist baskı Ağustos’ta da devam etti. Merkez Bankası Başkanı Erdem Başçı, enflasyonun görünümünde belirgin bir iyileşme sağlanana kadar para politikasında sıkı duruşun sürdürüleceğini açıkladı.
Enflasyon düşer mi?

Ağustos’ta enflasyon %9,54 seviyesine yükseldi. Gıda fiyatlarındaki artışın bir önceki aya göre %0,89 oranında yükseldiği görülüyor. Bununla birlikte 2014 yılı ilk sekiz ayında gıda fiyatlarındaki yıllık artışın ortalaması %12,2. Geçtiğimiz sene bu oran %8,8 seviyesindeydi. Senenin başında Merkez Bankası’nın %6,6’ya yükselttiği yıllık enflasyon tahmini, senenin ortasında %7,6’ya çıkartıldı. Ancak enflasyon şu an tutunduğu %9,5 seviyesiyle, son dört ayda gerçekleşecek enflasyondaki değişimin kısıtlı veya ilk sekiz aydan daha düşük olmaması durumunda bu tahmini aşacak gibi görünüyor. Merkez Bankası Beklenti Anketi’ne göre, piyasalar Ağustos ayında yıllık enflasyonun %8,7 olacağını öngörüyordu.

Gelişmeler karşısında BASİAD’ın tahmini.
Ekonomideki büyümeyi hızlandırmanın iki yolu var: birisi kısa, diğeri uzun. Biri ekonomik reformlardan oluşan uzun yolun performansı yükselteceği kesin, ama sonuç alınması birkaç yıl sürer. Faizleri indirmek ve/veya kamu harcamalarını artırmaktan oluşan kısa yol ise 6-9 ay boyunca ekonomiye bir hayat öpücüğü verir; ama arkadan reformlarla desteklenmezse, ekonomiye hayatiyet kazandırmaz. Tam tersine bir sonraki dönemde karşı karşıya olunacak sorunların büyüklüğü artar. Türkiye’nin 2015 ve sonrasındaki performansını şimdi önündeki bu iki yoldan hangisine sapacağı belirleyecek.

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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