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Sayı: 

  
Balıkesir’de Reel Sektör
İş kayıtları çerçevesinde Balıkesir il genelindeki reel sektör girişimcilerini incelediğimizde; 2013 yılı sonu itibari ile;

En yoğun girişimin 21681 iş yeri ile toptan ve perakende ticaret yapan dükkân tabir edilen işyerlerinden oluştuğu görülmektedir. İkinci sırada 8781 işletme ile ulaştırma ve depolama sektörü yer almaktadır. Otel, motel, pansiyon ve lokanta türü işyerlerin sayısı ise 8373 iş yerinden oluşmaktadır. 

Balıkesir’de çok uzun yıllar fazla bir potansiyel gösteremediği şeklinde bir algısı olan imalat sanayinde ise sanılanın aksine 5768 işyeri yer almaktadır. Ve sektör girişimciliğinde Balıkesir’de 4. Sırada yer almaktadır. 

Balıkesir’de inşaat faaliyetini devam ettiren girişimcilerin sayısı ise 3948 işyeri toplamıdır. Mühendis ve teknik elemanların yürüttüğü hizmetleri içeren gurubun girişim sayısı 2385 iş yeri. Tarım, ormancılık ve balıkçılık faaliyetini girişimciliğe dökmüş iş yeri sayısı 1010. 

Gayrimenkul işleri ile iştigal eden girişimci sayısı 766. Kültür, sanat, eğlence, spor türü faaliyetlerin yapılmasına olanak tanıyan işyerlerinin sayısı 519. İnsan sağlığı ve sosyal hizmetler alanında gerçekleşen girişim 514 işyeri. 

İdari ve destekleme türü faaliyetleri yürüten işyeri sayısı 423. Bilgi ve iletişim teknolojileri konusunda faaliyette bulunan iş yerlerinin sayısı 416. Balıkesir’de eğitim alanındaki girişimci sayısı ise 397. 

Balıkesir’e sigortacılık hizmeti veren finans konusunda faaliyette bulunan 328 işletme mevcut. Balıkesir’in zengin yer altı kaynaklarını yer yüzene çıkarma maksadı ile faaliyette bulunan madencilik sektörü firma sayısı 147. Diğer değişik alanlarda ise 4000 civarında girişimci bulunmaktadır. 

Balıkesir 2013 sonu itibari ile 59478 girişimci işyeri ile reel sektörde çeşitli alanlarda üretmeye devam etmektedir. 

İlimizin özellikle imalat sanayinde irili ufaklı 5768 işyerine sahip olması Balıkesir’in yüksek üretim potansiyeline ve fırsatlarına işaret etmektedir. Bu çeşitlikte imalat işyeri ile Balıkesir ihracatının çok daha fazla olması gerektiği ve ihtiyacın bu işletmeleri ihracata yöneltme kabiliyetine sahip bir mekanizmasının desteklemesi gerektiği görülmektedir. Bu sayısal çokluktaki imalat sanayinin ihtiyacı olan bir diğer husus ise bir yol göstericinin bu işletmeleri savunma sanayine yönlendirmesidir. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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