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Sayı: 

  
Ekonomik Gelişmeler
Geçen hafta iş dünyamızı yakından ilgilendiren ekonomik gelişmeler yaşanmıştır. Yaşanan ekonomik gelişmeleri; derneğimiz organları iş dünyasına ve ülkemiz ekonomisine yapacağı etkiler açısından değerlendirmiştir. 

Dikkat çeken gelişme büyüme rakamların açıklanması sonucu ortaya çıkan büyüme oranı idi. Türkiye üçüncü çeyrekte %1,7 oranında büyüdü. Beklentilerin altında kalan büyüme oranı, 2014 yılı büyüme oranının %3 seviyesinde kalacağına işaret ediyor. Üçüncü çeyrekte net ihracatın ve inşaatın büyümeye katkısı bir önceki çeyreğe göre azalırken, tüketimin katkısı ise arttı. 

Mevsim etkilerinden arındırılmış işsizlik oranı Eylül’de %10,7’ye yükseldi. İşgücüne katılım oranı %51 seviyesine yaklaşırken istihdam artış hızının aynı olmaması işsizlik oranının yükselmesine yol açıyor. Genç işsizlik oranı bir önceki aya göre değişmezken (%19,2), tarım dışı işsizliğin %12,8’e yükselmesi endişe verici. Bu oran senenin başında %11,1 civarındaydı. 

Türkiye’deki siyasi kaygılar ve Rusya’da rublenin aşırı değer kaybının da etkisiyle Euro’nun değeri 3 TL’yi, Doların ise 2,4 TL’yi aştı. Rusya Merkez Bankası, rublenin aşırı değer kaybetmesinden dolayı politika faiz oranını 6,5 puan yükselterek %17’ye çıkardı. 

Geçen hafta petrolün varil fiyatı yaklaşık 60 dolara kadar geriledi. Financial Times, Goldman Sachs’in yaptığı bir araştırmaya göre, petrol fiyatlarındaki aşırı düşüşün 1 trilyon dolarlık projeyi riske ettiğini yazdı. 

Türkiye’nin en önemli ithal girdisi olan petrol fiyatlarının aşırı derecede düştüğü bir ortamda; ülkemiz büyüme oranındaki düşüş, işsizlik hanesindeki yükseliş ve ağırlıklı dış etmenlerle artan döviz kuru iş dünyası açısından tedirginlik yaratmıştır. 

Bu gelişmelerin akabinde, sanayi üretimi Ekim ayında bir önceki aya göre %1,8 oranında geriledi. Ekonomideki bu dalgalanmanın ertesinde; Başbakanımız Sayın Ahmet Davutoğlu Orta Vadeli Programın 2. Tedbir paketini açıkladı. 

Açıklanan tedbirlerden özellikle; “Üretimde Verimliliğin Artırılması Programı”, “Yurtiçi Tasarrufların Artırılması ve İsrafın Önlenmesi Programı”, “İş ve Yatırım Ortamının Geliştirilmesi Programı” nı önemsiyoruz. 
Özel sektörün verimliliğinin arttırılması yönünde Balıkesir’de neler yapılabileceği konusunda bir çalışma yürütmekteyiz. Çalışmamızın sonuçlarını yetkililer ile paylaşacağız. 

Öte yandan başta da ifade ettiğimiz üzere; üçüncü çeyrekte net ihracatın ve inşaatın büyümeye katkısı bir önceki çeyreğe göre azalırken, tüketimin katkısının artmış olması; 2. Pakette açıklanan “Tasarrufun Arttırılması” tedbirini tehlikeye soktuğu gözlemlenmektedir.  

Öte yandan uluslararası arenada Çin’in, 2013 yılı büyüme rakamını revize edeceğini açıklaması. Yukarı yönlü mü aşağı yönlü mü olacağı belirsizliğini koruyor olması; 2014 yılı biterken ise, ülkede imalat sanayi satın alma yöneticileri endeksi PMI Aralık ayında bir önceki aya göre gerilemesi; birbirinden etkilenen ekonomiler çerçevesinde yakından takip edilmesi ve tedbir alınması gereken gelişmeler olarak görülmektedir.
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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