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30.12.2014
Sayı: 

  
BASİAD Organları Toplandı
BASİAD’ın Yönetim Kurulu Üyeleri, Komisyon Üyeleri, Yüksek İstişare Kurulu Üyeleri, Danışma Kurulu Üyeleri, Disiplin Kurulu Üyeleri yılın genel değerlendirmesi amacıyla bir araya geldi. 
Toplantı başlangıcında BASİAD’ın gerçekleştirmiş olduğu faaliyetleri anlatan bir film gösterisi ile Balıkesir Milli Fuarı kapatılmadan önceki BASİAD’ın Fuar Organizasyonun video gösterimi yapıldı. BASİAD’ın Midilli Valiliği ve Midilli Ticaret Odası ile kapsamlı bir genişleme başlattığı Yurtdışı İş Gezileri, Fuarları ve İş Dünyası işbirliği çalışmaları anlatıldı. 

Gösterimler sonrası BASİAD Başkanı İsa Tamer Çelik, eski başkanlardan Hazım Köse ve Ekrem İzci, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Abdullah Bekki birer konuşma yaptılar. 

Konuşmalarda öncelikle eski ve yeni yöneticiler ile bir arada olmanın, BASİAD birlikteliği çerçevesinde olgunlaşan saygı ortamında iş dünyasının tek bir vücut gibi işletmelerin ve ilin ortak menfaatleri çerçevesinde kenetlenmesinin önemi vurgulandı. Bu bağlamda BASİAD’ın Balıkesir’de önemli bir misyonu olduğu ve amacının bu bayrağı daha ilerilere taşımak olduğu anlatıldı. 
Toplantıya katılım sağlayan organ üyeleri BASİAD’ı 2015 yılı ve sonrasını şekillendirecek konular ile ilgili görüşlerini açıkladılar. 2015 Yılında BASİAD’ın daha aktif rol alması, Balıkesir İş Dünyasının çözülemeyen yapısal sorunları ile ilgili konularında proje üretmesine karar verildi. 

Toplantıda Balıkesir’in ihracat alanında hamle yapmasının ilin sağlıklı büyümesi açısından önemi vurgulanarak; ihracat alanında yaşanan düşüşe dikkat çekilerek bu konuda ağırlıklı faaliyet gösterilmesi kararlaştırıldı. Balıkesir iş dünyasına yönelik proje desteklerinin takip edilmesine, proje anlayışının yaygınlaştırılmasına ve iş dünyasının yeni gelişmeler karşısında eğitim ihtiyacının şekillendirilmesi ile ilgili çalışılması görüşü benimsendi. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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