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Sayı: 

  
Enerji Tüketiminin Balıkesir’e Anlattıkları

Enerji tüketimi teknolojinin ve gelişmişliğin bir göstergesi sayılmakta, sanayide tüketilen elektrik enerjisi sanayileşme derecesi hakkında gösterge olmakta,  kişi başı elektrik tüketiminin toplam yaşam kalitesinin düzeyi için fikir vermektedir. 

Şehirlerin durumu ve şehir planlaması açısından önemli bir gösterge olan elektrik tüketimini Balıkesir açısından çeşitli kriterler ile ele aldık. 

Öncelikle değerlendirmelerimizin bir bölümü nüfus büyüklüğü ile alakalı olduğu için nüfus durumumuza bakalım. 2013 yılı ADNKS verilerine göre Balıkesir’in nüfusu 1 milyon 162 bin 761. Bu nüfus ile nüfus büyüklüğü açısından Balıkesir Samsun’un ardından 17. Sırada gelmektedir. İlçe merkezi ve yerleşim birimi adedi göstergesi ile Balıkesir Türkiye 5. Konumundadır. 

Balıkesir’in elektrik tüketimine baktığımızda; toplam tüketiminin 2.669.963 MWh olduğunu görüyoruz. Sanayi işletmelerinin tüketimi (şantiyeler dahil) 1.112.128 MWh. Ticarethanelerin tüketimi 348.543 MWh. Meskenlerin tüketimi 737.986 MWh. Tarımsal sulama tüketimi 34.114 MWh. Sokak aydınlatması için harcanan 75.507 MWh. Kişi başına toplam elektrik tüketimi 2.300 KWh. 

Bu rakamların ne ifade ettiğini anlamak için ülkenin diğer illeri ile karşılaştırıldığında ortaya çıkan tablo şudur. Sanayi üretimi için Balıkesir’de harcanan toplam elektrik tüketimi 1.112.128 MWh. Bu rakam ile Türkiye’de sanayinin tükettiği elektrik açısından 22. Sıradadır. Bu elektrik tüketimi ile ülkenin sanayileşmiş illerinin ardından gelmektedir. İlin nüfus ile orantılı üretim verimliliğini göstermesi açısından sanayi üretimi için kişi başı elektrik tüketimimize baktığımızda Balıkesir’in kişi başı 958 KWh tüketim ile 32. Sırada olduğunu görüyoruz. Bu kategoride Çanakkale kişi başı sanayi elektrik tüketimi 7.208 KWh ile ülke genelinde 1. Sıradadır. Kuşkusuz 502.328 kişiden oluşan nüfusun ve İçdaş gibi bir sanayi devinin ve Kale Grubunun etkisi söz konusu.  Her halükarda Balıkesir’in kişi başı sanayi elektrik tüketiminin gösterdiği nüfusa göre sanayi üretimi verimliliğinde alacağı çok yolun olduğudur.

Balıkesir ticarethaneleri 348.543 MWh tüketimi ile ülke genelinde 15. Sırada gelmektedir. Ülke genelinde nüfusu az olan bazı illerin ticarethaneleri Balıkesir’den çok elektrik tüketmektedir. Bunun açıklaması ise o illerde ticarethanelerin daha geç saatlerde kapandığı ve o illerin ülkenin iç ticaret dengesi açısından Balıkesir’den daha iyi konumda olduğudur. 

Malum bir tarım kentiyiz. Balıkesir’in tarımsal sulama toplam tüketimi 34.114 MWh. Bu miktar ile ülke genelinde 29. Sıradayız. Birinci durumdaki Konya’nın toplam tüketimi 628.771 MWh. Arada devasa bir fark söz konusudur. Ve ülkenin tarımsal sulama için Balıkesir’den çok elektrik kullanan illeri; sırası ile Konya, Şanlıurfa, İzmir, Manisa, Mardin, Aksaray, Niğde, Nevşehir, Hatay, Antalya, Adana, Ankara, Afyon, Mersin, Eskişehir, Edirne, Karaman, Kayseri, Gaziantep, Malatya, Bursa, Aydın, Diyarbakır, Denizli, Yozgat, Isparta, Kahramanmaraş, Adıyaman. Bölgesel farklılık, topoğrafik özellikler, tarımsal altyapı ve kuraklık durum farkı denebilir. Lakin Balıkesir’in yaklaşık üçte biri büyüklüğündeki Çanakkale Balıkesir’in hemen ardından Balıkesir’e yakın bir tüketim ile gelmektedir. Bu tablo tarımsal sulamada Balıkesir’in bir miktar göz ardı edilmişliğini gösteriyor denebilir. 

Balıkesir Sokak aydınlatması için 75.507 MWh elektrik tüketiyor ve bu konumu ile ülke genelinde 13. Sırada gelmektedir. Nüfus açısından önemli bir tüketim söz konusu iken yerleşim birimi açısından yetersiz durmaktadır. Mesken kişi başına elektrik tüketiminde bulunduğumuz 29. Sıra Balıkesirlilerin evlerinde elektrik tasarrufu yaptığının göstergesidir. 

İllerin toplam elektrik tüketimi açısından ilimiz ülke genelinde 19. Sırada yer almaktadır. Enerji tüketimi teknolojinin ve gelişmişliğin bir göstergesi sayıldığına göre; ilimizi gelişmişlik sırasında kademe atlatmak için bugünkü yapı dinamiklerinin üzerine güç katmak gerekecektir. 
Elektrik dağıtım şirketleri dönem dönem sanayi elektrik dağıtım sistemleri üzerinde planlı ve plansız bakım ve kesintiler yapmaktadır. Günümüz üretim teknolojilerinde otomasyonun ağırlığı göz önünde bulundurulduğunda ve ara vermeden üretmek mecburiyeti düşünüldüğünde bu durum Balıkesir sanayi üretimini sekteye uğratmaktadır. Özellikle plansız bakım çalışmaları sanayicileri zora sokmaktadır. Sanayi elektriği üzerinde yapılan bakımların tatil günlerinde ve mesai saatleri dışında yapılması üretimi sekteye uğratmaması için büyük önem taşımaktadır. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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