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08.01.2015
Sayı: 

  
BASİAD ve BAGİAD Yönetim Kurulları Bir Araya Geldi.
Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği ve Balıkesir Genç İşadamları Derneği Yönetim Kurulları bir araya geldi. BASİAD Başkanı İsa Tamer Çelik ve BAGİAD Başkanı Rahmi Kula başkanlığındaki yöneticiler 2014 yılını ekonomik açıdan değerlendirerek 2015 yılı beklentileri ile ilgili görüşlerini dile getirdiler. 
İki Derneğin Başkanı da iş dünyasının Balıkesir ve ülke genelindeki başarısı ve ilimiz ekonomisini daha ilerilere taşımak için öncelikle iş dünyası arasındaki birlikteliğe dikkat çektiler. Zorlaşan rekabet ortamında ortak girişimlerin ve güç birlikteliğinin önemi vurgulanarak 2015 yılı içinde Balıkesir’de ne tür iş birliklerinin yapılabileceği konusundaki fikirlerini dile getirdiler. 
Balıkesir’in artan nüfusu ile eşgüdümlü ekonominin büyümesi gerektiği gerçeğinden hareketle; Balıkesir için yeni katma değerleri ortaya çıkarabilecek potansiyeller üzerinde duruldu. 

2015 yılı içinde iki derneğin Balıkesir ve iş dünyası ortak menfaatleri doğrultusunda iş birliğini kuvvetlendirmelerine ve federasyonlaşmaya gidilmesi sonucu oluşturulan GÜNMARSİFED çatısı altında işbirliğini TR22 bölgesine genişletmesi yönünde çalışılmasına karar verildi. 
Toplantı bitiminde; İsa Tamer Çelik ve Rahmi Kula 2015 yılının Balıkesir ekonomisine ve iş dünyasına hayırlı olmasını dilediler. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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Dumlupınar Mh. Kazım Özalp Cd. No:10     10100 BALIKESİR

Tel: (0266) 2456455 Fax: (0266) 2495947


info@basiad.com



www.basiad.com
                  Türkiye SİAD Platformu Üyesidir

