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Eğitim ve Kadın İş Gücü
Yetersiz kadın istihdamı ve kadın girişimci oranımızda, yaşadığımız sosyal sorunlarda, 7 yıl olan eğitim ortalamamızın etkisi var. İş dünyasının ihtiyaç duyduğu nitelikli personel sıkıntısını henüz çözebilmiş değiliz. Öte yandan üniversitelerimizden mezun olan gençlerimizin, ‘aranan’ personel olamayışındaki sıkıntılarımız devam ediyor. Bu çerçevede eğitim kalitesinin yükseltilmesi konusunda, radikal adımlara acilen ihtiyacımız olduğunu açıkça gözükmektedir.

Önümüzdeki dönemde top yekûn ilerleme kaydetmemiz gereken ilk alanımızın mesleki eğitim olması gerektiğine kanaat getirdik. 

•1960 yılında ülkemizde ortalama eğitim süresi 2,14 yıl iken 1990’lı yılların sonunda 6 yıla çıkmıştır. 

•2011 yılında ise kişi başına düşen ortalama eğitim süresi 7,2 yıla yükselmiştir. 

•1960’lı yıllarda Türkiye gibi orta gelir tuzağında yer alan ülkelerden Güney Kore eğitim sisteminde sağladığı gelişmelerle, ortalama eğitim süresini 1960’da 5 yıldan 2010 yılında 13,34 yıla çıkarmıştır. 

Balıkesir’in 2013 yılı işgücüne katılım oranı %47,2 dir. Bu oran istihdam edilenler ile işsizler toplamının; okul, yurt, huzurevi, hapishane, kışla v.s de ikamet edenler dışında kalan 15 yaş ve üzeri sivil nüfusa oranıdır.

Balıkesir merkezde ekonomik hayatta aktif olan erkek nüfusun toplamının sadece %20’si civarındaki kadın nüfus ekonomik olarak aktif durumdadır. 

Balıkesir merkezde kendi işini kurmuş olan erkek nüfusun toplamının sadece %3.5’i civarındaki kadın nüfus kendi işini kurabilmektedir. 

Balıkesir merkezde ücretli çalışan erkek nüfusun toplamının sadece %23’ü civarındaki kadın ücretli olarak çalışmaktadır. 

Üretmeye, büyümeye, çalışmaya, tasarruf etmeye ihtiyaç duyduğumuz bir ortamda kadın iş gücünü ve kadın girişimciliğini daha yukarılara taşımadan; eğitim ortalamamızı yükseltmeden ve mesleki eğitimi rehabilite etmeden başarıya ulaşmamız mümkün değildir. 

Bu sebeplerle gelişme adına üzerinde ısrarla durmamız gereken konuların ortalama eğitimin yükseltilmesi, kadın iş gücünün ve girişimci sayısının desteklenerek arttırılması ve mesleki eğitimde tüm tarafların elini taşın altına koyarak reel sektörle uyumlu hale getirilmesi olduğu düşüncesindeyiz. 
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