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Sahte ve Kopya Çek Sorunu
Türkiye’nin diğer illerinde olduğu gibi Balıkesir’de de sanayici ve işadamlarını endişelendiren konulardan bir tanesi vadeli satışlar yükünün oluşturduğu risktir. Borçlar Kanunumuzda çek ile ilgili yapılan değişikliğin ardından geçen yılların oluşturduğu dönemler ülkemizin değişik kuruluşları tarafından takip edildiği gibi BASAİD tarafından da takip edilmekte ve değerlendirilmektedir. Ülkemiz ve ilimiz ekonomisinin sağlıklı büyümesi, dalgalanmalardan ve belirsizliklerden uzak olması en büyük dileğimizdir. Sağlıklı ekonomik yapının işletmelerimize dönen sorumluluk yüzünde daha güvenli vadeli satış argümanlarının var olmasının istikrar açısından önemi açıktır. 

Borçlar Kanunda yapılan değişikliği ardından karşılıksız çek ve protestolu senetlerde yaşanan gelişmelerin işletmelerimizi rahatsız ettiği bilinmektedir. 

İşletmelerimizi zor durumda bırakarak aynı zamanda ekonomik istikrarımıza kast eden son dönemlerin gözde sahtekârlığı “kopya ya da sahte çeklerdir.” 

Sahte veya kopya çek hukuksuzluğu ile ekonomik menfaat elde etmeye çalışan kişiler, işletmelerimize sadece ekonomik zarar vermekle kalmamaktadır. Aynı zamanda hukuk çerçevesinde, güvenirliliği ile işini sürdürme gayretindeki işletmelerimizi uzun süre mahkeme süreci ile uğraşma ve rahatsız edilme ile yüz yüze bırakmaktadır.

Sahteciliği meslek edinmiş kişilerce; büyükşehirlerde sicili temiz şirketler satın alınmakta, bunların adına alınan çekler yaprak yaprak satılarak işletmeleri çek yolu ile dolandırmaya zemin hazırlamaktadırlar. Sahte çek basımı ve kopyalama da yapılmaktadır. 

Çek’in hayali kişilere cirolatılması ve farklı yöntemler bazen çeki kopyalanan işletmeyi ekonomik zarara uğratmaktadır. Bazen de sahte veya kopya çeki yaptığı iş karşılığında alan işletmelerimizi ekonomik olarak dolandırmaktadır. Bu ekonomik zararın yanında bir de işletmelerimiz dolandırılarak aldıkları sahte veya kopya çekler dolayısı ile mahkemelerde kendilerini anlatmaya, çeşitli şartlarda ifade vermeye haksız bir şekilde itilmektedirler. 

Bugün sahte ve kopya çek meselesi ticaretin önemli bir sorunu haline gelmiştir. Ekonomik istikrarımızın ve işletmelerimizin sürdürülebilirliğinin sağlanması açısından her tür satışın güvenli mali argümanlara kavuşturulmasının önemi çok daha iyi şekilde anlaşılmaktadır. Ticari hayatımızda elektroniğin ve yazılımların tüm hızı ile var olduğu bir dönemde; e.imza, SSL sertifika güvenliği ile güvenliği sağlanmış “elektronik çek” in bu sorunu giderecek argümanlardan biri olabileceği görüşündeyiz.  

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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