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02.06.2015
Sayı: 

  
aşkan
Adayların Derneğimizi Ziyaretleri
7 Haziran Seçim süreci çerçevesinde partilerin adayları ve temsilcileri Derneğimizi ziyaret ederek görüşlerini, projelerini ve Balıkesir ile ilgili öngörülerini anlattılar. 

Derneğimizi sırası ile Ak Parti, Cumhuriyet Halk Partisi ve Milliyetçi Hareket Partisi aday ve temsilcileri ziyaret etmişlerdir. 

Balıkesir Ak Parti Milletvekili adayları Sayın Ayşe Kardaş ve Sayın Mustafa Canbey BASİAD'ı ziyaret ederek projeleri hakkında Yönetim Kurulumuza bilgi verdiler. Başkanımız Abdullah Bekki seçimlere az bir süre kaldığını ifade ederek, “ BASİAD olarak bizleri ziyaret eden siyasi partilerin milletvekili adaylarını dinliyoruz. Projelerini önemsiyoruz. Biz her siyasi partiye aynı mesafedeyiz. Milletvekilliği adaylık sürecinde size ve diğer tüm adaylarımıza başarılar diliyoruz" dedi.
Balıkesir CHP Milletvekili adayları Sayın Ahmet Akın, Sayın Fikret Şahin ve Sayın Namık Havutça BASİAD'ı ziyaret etti. Yönetim Kurulumuz ve BASİAD üyelerimizin de katıldığı ziyarette milletvekili adayları kendilerini tanıttılar ve projleri hakkında üyelerimize bilgi verdiler. BASİAD Başkanı Abdullah Bekki Milletvekilliği adaylık sürecinde tüm adaylara başarılar diledi.

Balıkesir MHP Milletvekili adayları Sayın Rafet Çetinel, Sayın Mehmet Duran ve Sayın Adnan Çelebi'de BASİAD'ı ziyaret etti. Yönetim Kurulumuz ve BASİAD üyelerimizin de katıldığı ziyarette milletvekili adayları kendilerini tanıttılar ve projeleri hakkında üyelerimize bilgi verdiler. BASİAD Başkanı Abdullah Bekki Milletvekilliği adaylık sürecinde tüm adaylara başarılar diledi.

Gerçekleştirilen ziyaretler esnasında Balıkesir Sanayici ve İş adamaları Derneği olarak hazırlamış olduğumuz Balıkesir’in sorunları ile alakalı rapor adaylara takdim edildi.  BASİAD olarak temennimiz; seçimlerin bir şölen havası içinde, barış ve kardeşlik ortamında gerçekleşmesidir. Demokratik bir ortamda gerçekleşecek yarışın sonucunun önce ülkemize ve Balıkesir’e, Milletimize hayırlı olmasını diliyoruz.  Balıkesir’i Milletvekili olarak Türkiye Büyük Millet Meclisinde temsil edecek adaylara şimdiden başarılar diliyoruz. 7 Haziran seçimlerinin ülkemizin birliğine, huzuruna ve mutluluğuna katkı yapmasını temenni ederiz. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah BEKİ
BASİAD Başkanı 
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