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25. Dönem Milletvekillerimize Başarılar Dileriz.
7 Haziran 2015 günü gerçekleşen 25. Dönem Milletvekili Seçimleri sonucunda Meclis’te görev alacak tüm milletvekillerimizi ve temsil edilecek siyasi partilerimizi kutlarız. Balıkesir İş dünyası olarak, yeni Meclisin ülkemizin demokratik, ekonomik ve sosyal açıdan gelişmişlik düzeyini yükseltmek amacıyla hizmet edeceğine inanıyoruz.

Gerçekleşen seçim sonucunda seçmen iradesi, siyasi partilere tek başına hükümet kuracak çoğunluğu vermemiştir. Bu bağlamda partilerimizin, demokrasinin gereği olan uzlaşma kültürü ile hareket ederek, ülkenin menfaatleri etrafında kenetlenmelerini diliyoruz.

Yeni Meclisin ve kurulacak hükümetin, milletvekillerimizin katkısı ve desteği ile ülkemizin umutlu geleceğine ulaşabilmesi için küresel ölçekte rekabet gücüne sahip bir sanayi, ticaret ve insan kaynağı başta olmak üzere, tüm kalkınma başlıklarında toplumun genel menfaatlerine hizmet edeceğine inanıyoruz. 

Balıkesir’imizi 25. Dönemde Türkiye Büyük Millet Meclisinde temsil edecek değerli milletvekillerimizi canı gönülden kutluyor ve başarılar diliyoruz. Potansiyelleri bilgi ve becerilerine inancımızın tam olduğu vekillerimizi kurulacak olan yeni kabinede görmek en büyük dileğimizdir. Bizler Balıkesir’in sorunlarının çözümü ve ilimizin umutlu geleceğine katkı yapma ihtiyacında her zaman yanlarında olacağız. 

BASİAD olarak önümüzdeki dönemde, bugünden itibaren her daim yaptığımız gibi karşılıklı diyalog ve işbirliği ile ülkemizin, Balıkesir’in ve insanımızın yarınlarına katkı sağlamaya, üretmeye ve katma değer yaratmaya devam edeceğiz.

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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