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aşkan
Vergi Rekortmenlerini Kutluyoruz

Vergi Rekortmenlerinin açıklandığı günler; iş dünyasının temsilciliğini yapan kuruluşlardan biri olan Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği için; bir dönemde 365 gün devam eden üretim, ilimiz ve bölgemiz adına katma değer yaratma mücadelesinin takdirle taçlandırıldığı ve bu haklı gurura ulaşan işletmelerin varlığı ile büyük bir gurura ulaştığımız günlerdir. 

Ülkenin ve insanlığın hizmetinde en kutsal görevlerden biri de hiç kuşkusuz; bugün ülkemizde özel sektör tarafından sürdürülmekte olan üretim mücadelesidir. Bir tek kişiyi dahi istihdam etmek, sigortasını ödemek, vergi ödemek büyük bir başarıdır. Bu başarıya imza atan tüm özel sektör işletmelerimizi canı gönülden kutlarız. 

Geçtiğimiz hafta Balıkesir’in gelir ve kurumlar vergisi rekortmenleri açıklandı. Öncelikle bu listede yer alarak üretimlerini en değerli manevi değerlerden biri ile taçlandıran işletmelerimizi kutlarız. İşletme sahiplerini, yöneticilerini, üretim sürecinde yer alan tüm personeli BASİAD’ın her bir üyesi adına alkışlarız. 

Kendi özelimizde ise BASİAD üyelerinin gerek gelir ve gerekse kurumlar vergisi ödemede gösterdikleri üstün performans ve rekortmenler arasında yer almalarından dolayı ayrı ve haklı bir gururu paylaşıyoruz. Bazı üye firmalarımız listede bir yıl içinde çok büyük performansla birçok sıralamayı birden atlamışlardır. Bu takdire şayan durumdan dolayı kendilerini kutluyoruz. BASİAD üyeleri her iki listede yer alarak; kuruluşumuzun ilimiz ve ülkemiz kalkınmasına verdiği ve kendine düstur edindiği verginin kutsallığı ilkesine büyük katkı yapmışlardır. 

Listede yer alan her bir işletme bizim için çok önemlidir. Bu yarışta ilk yüz içinde yer almak kadar her büyüklükte vergisini aksatmadan ödeyerek dönemini sonlandırmış olan işletmelerimizde ayrı bir başarı öyküsüne imza atmışlardır. Kendileri de takdiri hak etmektedirler. Yetkililer tarafından bu işletmelerimizin ziyaret edilerek onurlandırmaları kendilerini vergi yarışında teşvik edecektir. 

Öte yandan düzenli olarak vergisini ödemekte olan kayıt altındaki işletmelerimize karşı yapılan önemli haksızlık ise kayıt dışı ekonominin varlığıdır. Mayıs ayında derneğimiz yöneticilerinin de bulunduğu bir toplantıda Sayın Maliye Bakanımızın sunum yaptığı resmi rakamlarda 2015 yılı için ülkemizdeki kayıt dışı ekonominin büyülüğü %27,8 olarak gösterilmiştir. Bu orana tahmin edilen büyüklüğü eklediğinizde kayıt altındaki işletmelerimizin her üç rakibinden birinin kayıt dışı olduğunu ve bundan dolayı da büyük bir haksız rekabet ile karşı karşıya olduğu kanıtlanmaktadır. En ufak ayrıntının dahi elektronik ortamda kolayca tespit edilebildiği, kişilerin ikametlerinin dahi program aracılığı ile takip edilebildiği bir ortamda kayıt dışı ekonominin büyüklüğü kabul ve anlaşılabilir değildir. Vergisini ödeyen iş dünyası adına talebimiz kayıt dışı ekonomi ile gerçek anlamda mücadele edecek programın başlatılmasıdır.   

Gelir vergisinde kadın girişimcilerin %10’luk barajı aşmış olmalarından dolayı da ayrı bir mutluluk duyuyoruz. Arzumuz kadın girişimcilerin sayısının bu listede çok daha fazla yer almasıdır. Bu durumu elbirliği ile çalışarak daha yukarılara çıkaracağımıza inancımız tamdır. 
Listede yer alan her bir rekortmen özel bir ilgiyi hak etmektedir. İsimleri ve unvanları BASİAD Yönetiminin kalbinde yerlerini almışlardır. İş dünyasına ve ilgili yetkililerden ricamız bu listeleri detaylı bir şekilde incelemeleri ve olabildiğince çok işletmeyi tebrik etmeleridir. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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