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aşkan
Balıkesir’in Büyümesinden Umutluyuz

Bugün üyeleriyle, Balıkesir’in her köşesine ulaşmanın, Balıkesir ve Türkiye’nin ekonomik tabanlı bağımsız ve tarafsız sivil toplum kuruluşu olmanın, gurur ve sorumluluğunu taşıyoruz. Kuruluşumuzun 24. yılında bölgesel Federasyon olarak GÜNMARSİFED, ulusal konfederasyon olarak TÜRKONFED ve Avrupa’nın en büyük iş dünyası kuruluşlarından biri ve Avrupa Birliği’nin sosyal ortağı olan, Avrupa KOBİ Birliği UEAPME’nin üyesi olarak, küresel alanda da var olmanın mücadelesini veriyoruz.

BASİAD olarak huzur ve istikrarın ekonomik kalkınmanın ön koşulu olduğunu her fırsatta dile getiriyor ve bunun için çalışıyoruz. Öte yandan yatırım ortamının iyileştirilmesi, iş dünyasının işlevsel sorunları, mevzuatların sahadaki yansımalarının değerlendirilmesi, bölgeler arası gelir dengesizlikleri, orta gelir tuzağı, kadın iş gücünün iş hayatına katılımı ve kadın girişimci sayısının artması, mesleki eğitimin yapısal sorunlarının giderilmesi konularında görüş bildirerek ülke gelişmesine “su taşıma” gayretimizi sürdürüyoruz. 

Yatırımların ve gelişmenin körüklendiği ortamın barış ve istikrardan geçtiği günümüzde Balıkesir’in sevginin ve barışın kalesi olmasını diliyoruz. Balıkesir bu yolda bünyesinde tüm özellikleri barındırmaktadır. Bu özellikleri ile ülke genelinde örnek teşkil edebilecek niteliği ile tarihsel bir fırsatı yakalayabilir. 

Bazen büyük başarılar büyük fedakarlıklar gerektirmektedir. Bölgemizin huzuru ve insanımızın bir birine sevgi ile yaklaşımı için gereken fedakarlık ise zaten insanlık alemi için gönüllü olunması gereken anlayış, kucaklama ve sevgiden ibarettir. 

Bizler iş dünyasının fertleri olarak ekonomik anlamda gelişme ve ekonomik gelişmenin bölge ve ülke istikrarına katkısı anlamında yeni fedakârlıklar almaya hazırız. 

Bizlerin fedakarlığı çok daha fazla çalışarak, bölgemizin refahı için çok daha fazla üretmek ve bölgemizde çok daha fazla insanı istihdam etmektir. 

Balıkesir iş dünyasının gücü Balıkesir’in gelişimi yönünde katkı vermeye yeterli ve hazırdır. Bölgemize ve ülkemize huzur ve istikrarı hoş gören gönüllerin sayısındaki artış yeterli zemini hazırlayacaktır. 

Yeni girişimlere, yeni maceralara ihtiyacımız var. Dönem dönem kısa molalara giren yeni yatırımların ve ihracatın Balıkesir açısından yeniden şahlandırılması yönünde iş dünyasında ve üyelerimizde ihtiyaç duyulan heyecan mevcuttur. 

Yarın; büyük bir memnuniyetle ifade etmek istediğimiz şey; Balıkesir denildiğinde, akla sorunun değil, çözümün, barışın, istikrarın ve umudun geldiğidir. Tarihsel zorluklarla mücadele geçmişimiz, iş dünyası deneyimleri ile bugün gelinen aşama bizleri son derece heyecanlandırmaktadır.
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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