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Sayı: 

  
aşkan
Farklı Amaçla Alınan Doktor Raporları

Derneğimiz iş barışına büyük önem vermektedir. Ülkemizin istihdam olanakları ve büyümesi açısından çalışma hayatının karşılıklı çıkarlar doğrultusunda geliştirilmesinden yanadır. Bu bağlamada iş sağlığı ve iş güvenliği derneğimizce iş hayatının vazgeçilmezlerinden biri olarak görülmektedir. 

İş barışının sürdürebilir ve şartların daha iyi koşullara taşınır olabilmesi; üretime ve bu üretimi katma değere dönüştürebilme kabiliyetine bağlıdır. 

Bu bağlamda taraflara düşen hukuksal çerçeve, etik ve iş kuralları çerçevesinde karşılıklı bir güven çerçevesinin çizilmesidir. 

Kazanımlara ve iş hukukuna saygılıyız. İş ve işçi sağlığını önemsiyoruz. İşçilerimizin sağlıkla ilgili konularda en iyi hizmeti alması en büyük temennimizdir. Son aylarda üye işletmelerimizden bu durumu zedeleme tehlikesi olan bazı şikayetler almaktayız. 

Yıllık ve mazeret iznini dolduran ya da hukuken ve etik olarak izin alma hakkı bulunmayan çalışanların, hastaneye giderek, hasta olmadıkları halde, izin kullanabilme amaçlı doktor raporları aldıkları şikayetidir. 

Bu tür uygulamalar öncelikle sağlık problemi yaşayan ve gerçek anlamda rapor almak isteyen çalışanların hakkına ve hukukuna tecavüz anlamına gelmektedir. Ülkemiz çalışmak ve üretmek mecburiyetinde olan bir ülkedir. Zengin hammadde kaynaklarını satarak vatandaşlarının refahını sağlayabilecek durumda değildir. Çalışmak ve üretmek mecburiyetindeyiz. 

Sağlık problemi yaşayan çalışanlarımızın tıbben ihtiyaç halinde aldıkları raporlara üye işletmelerimiz tamamı saygılı ve hukuken gereğini yapan çizgiler içerisindedir. Doktorlarımızın sağlık açısından ihtiyaç duyan çalışanlara rapor düzenlemesinden daha doğal bir şey olamaz. Buna karşılık tıbben ihtiyacı olmayan birine izin amaçlı rapor düzenlemeleri ise hiçbir açıdan kabul edilebilir bir durum değildir. 

Konunun hassasiyeti açısından önemle üzerinde durarak iş barışının gelişimine katkıda bulunmak istiyoruz. İlave kazanımlar, büyüme ve refah artışı iş hayatındaki tarafların karşılıklı çıkarları, üretime katkıları ve iş ettiğine duydukları saygı ile gelişebilir. Tıbbi açıdan gerekli olan raporun, izin amaçlı alınması veya düzenlenmesi bu amaçların hiç birine hizmet etmediği gibi iş ettiğini de zedelemektedir. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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