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Sayı: 

  
aşkan
Başımız Sağ Olsun

Cumartesi günü insanlık dışı bir saldırı sonucu Ankara Garı önünde aramazdan kayıp giden, yaralanan ve uzuvlarını kaybeden vatandaşlarımızın karşı karşıya kaldıkları vahşetten dolayı son derece üzgünüz. Bu saldırı ülkemizin başkentinde, milletimizin huzuruna ve birliğine hepimize karşı yapılmış korkunç bir terör saldırısıdır. 

Öncelikle hayatını kaybeden vatandaşlarımıza Allahtan rahmet diliyoruz. Ailelerine ve hepimize başsağlığı diliyoruz. Yaralı vatandaşlarımıza acil şifalar diliyoruz. 

Terör ve teröristler ülkemizin huzuruna ve birliğine saldırmışlardır. Saldırıyı her kim düzenlemişse milletimizi hedef almıştır. Arzuladığı şey toplumumuzu terörün korkusu ile yıldırmaktır. Hizmet ettiği şer odaklarının çıkarlarına hizmet etmektir. Bu yapılan saldırıyı insanlıkla bağdaştırmak mümkün değildir. 

Bizler Balıkesir İş Dünyasının temsilcileri olarak, topraklarımızda ve dünyada terör eylemlerini gerçekleştirenleri lanetliyoruz. Sivil insanımıza, askerimize, polisimize, kamu görevlilerine yönelik terör olaylarının her türünü kendimize yapılmış bir saldırı olarak görüyor ve acılarını en derinden hissediyoruz. Bu tür saldırıların hiçbir gerekçesi olamaz. İnsanlık tarifi içinde bu hain saldırılar bulunmamaktadır. 

Kayıplarımızın acısını en derinden hissediyoruz. Bu saatten sonra bizlere düşen; terörün kastettiği milletimizin huzurunu ve birlikteliğini korumak adına üzerimize düşenleri tam ve eksiksiz olarak yerine getirmektir. 

Bir arada durmanın ve teröre karşı tek vücut, tek ses olarak hareket etmenin bir yolunu bulmak durumundayız. Hiçbir menfaat ve çıkar insanımızın canından ve huzurundan kıymetli olamaz. 

Ankara ve ülkenin her bir köşesinde terör olaylarının gerçekleştirildiği yerler bizlerin, yakınlarımızın ve sevdiklerimizin yaşadığı yerlerdir. İnsanımızın yaşadığı, alış veriş yaptığı, seyahat ettiği, spor yaptığı yerlerdir. Dolaştığımız caddeler, arşınladığımız meydanlardır. Oralar bu ülkenin topraklarıdır. Ve oralardan her birimizin ve sevdiklerimizin yolu geçmektedir. 

Bizler ülkemiz topraklarında terör denen belanın azgınlaşıp, insanlarımızın canına kast etmesine engel olabilmek için yan yana durarak, sırt sırta vererek tüm gayretimizle çalışmalıyız. 

Ülkemiz tarihinin en büyük terör saldırıları ile yüzleşmektedir. Bu ülkede, bu millette her daim güçsüze kucak açmış, aç olanı doyurma gayretinde olan bir millet olarak hiç hak etmediği insanlık dışı saldırılara muhatap olmaktadır. Teröre karşı en önemli görevimiz bu zor günlerde birlikteliğimizi pekiştirerek, hep birlikte en güçlü şekilde terörü lanetlemek ve karşı durmaktır. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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