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Sayı: 

  
aşkan
Çek-Senet ve Ticari İtibar

Türkiye’nin diğer illerinde olduğu gibi Balıkesir’de de sanayici ve işadamlarını endişelendiren konulardan bir tanesi vadeli satışlar yükünün oluşturduğu risktir. Vadeli satışlarda riskin azaltılması yönünde bankalarımızın uygulamaya soktuğu yeni argümanlar bulunmaktadır. 
2015 yılı içerisinde Bankalara 20 Milyon 821 bin 557 adet çek ibraz edilmiş durumdadır. Bu çeklerin toplam değeri ise 606 milyar 31 milyon TL dir. Bankalara sunular çeklerin 701 bin 315 adedi karşılıksız çıkmış durumda. Tutar olarak toplam çek meblağının yüzde 4,1’i karşılıksız çıkmıştır. Günümüzde pek çok işletmede mevcut rekabet koşullarında yüzde 5 bazında kar marjı uygulama durumları ile karşılaşılınca ortaya çıkan tablo düşündürücüdür. 
2014 yılından 2015 yılına geldiğimizde ülkemizde çek kullanımının azaldığını 23 milyon çek ibrazının 20 milyona gerilemesinden anlıyoruz. Buna karşılık 2014 yılında meblağ olarak toplam çeklerin içinde yüzde 3,3 olan karşılıksız oranı 2015 yılı içerisinde yüzde 4.1 e yükselmiş durumdadır. 
Karşılıksız çeklerde Balıkesir özeline baktığımızda Kasım 2015 döneminde aylık bazda 793 adet karşılıksız çekin bir aylık tutarının 17 milyon 933 bin TL olduğunu görüyoruz. 
Balıkesir ilinde 2015 yılının ilk 11 ayı toplamında 11 bin 399 senedin protesto edildiğini ve bunların toplam değerinin 89 milyon 152 bin TL olduğunu görmekteyiz. 
Vadeli satışların karşılığı tahsil edilemeyen bölümünü yıl sonu itibari ile değerlendirdiğimizde iş dünyası açısından yıl içinde üzerinde önemle durduğumuz konu olan tahsilattaki karşılık probleminin 2016 yılı içinde önemli bir sorun olarak karşımızda duracağını öngörmekteyiz. 
Borçlar Kanununda yapılan değişikliğin ardından çek argümanının itibarı giderek aşağı eğilimi takip etmiştir. İş hayatının sağlıklı geleceği açısından çekin itibarının yeniden kazandırılması büyük önem taşımaktadır. Çekteki bu karşılık problemi devam ettiği sürece giderek çek ödeme aracı olmaktan uzaklaşacaktır. Bu durumda yerine başka bir argümanın konmaması ise ticari hayatı olumsuz etkileme riskini beraberinde getirmektedir. 
Çek’teki olumsuzluklar karşısında günümüzün yükselen değerlerinden biri ise milenyum öncesi yıllarda olduğu gibi ticari itibar olmuştur. Günümüzde ödeme araçlarındaki olumsuzluklar işletmelerin ticari itibarlarını daha anlamlı kılmıştır. 
İş hayatı özel sektörün finans kurumları ile koordineli işbirliği ile gelişecektir. Bu bağlamda ön plana çıkan argümanlardan bir tanesi de kredi mekanizmasıdır. Kredi sistemi dönemsel hareketler çerçevesinde değişiklik ve negatif seyir takınabilmektedir. Bu ise yatırım ortamının ve finans yönetiminin planlanmasını zora sokmaktadır. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah BEKKİ
Yönetim Kurulu Başkanı
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