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Sayı: 

  
aşkan
Doğal Felaketlere Karşı Duyarlılık.

Dünyanın her köşesinde doğal afetler karşısında mal ve can kaybının yaşanması, zarar-ziyan ve kayıpların oluşması mümkündür. Hafta sonunda bölgemizde yaşanan yağışların ortaya çıkardığı manzara ise bölgede yaşayan insanlar olarak bizlere doğal afetler konusunda daha hazırlıklı olmamız gerektiğini hatırlatır nitelikte idi. 

Yağmurun şiddeti neticesinde bazı hayvan damlarının ve tarım arazilerinin su ile kaplandığını gördük. Ulaşımda aksamalar yaşandı. Tehlikeli toprak hareketleri gözlendi. Gecesinde yağmur ile birlikte gelen trafik kazalarına şahitlik ettik. 

Toplumsal duyarlılığın arttırılması ve bu duyarlılık ile birlikte insan ve cana yönelik tehdidi azaltma yönünde bazı toplumsal sorumluluklarımız oluğunu hatırlatmak istiyoruz. 

Bölgemiz deprem, yağışa bağlı toprak hareketleri, hava ve doğa kirliliği tehdidi ile yüz yüze yaşamaktadır. Vatandaş olarak bizlere bu durumlara hazırlık ve tedbir konusunda sorumluluklar düşmektedir. Yağışın yoğun olduğu durumlarda mecbur kalınmadıkça trafiğe çıkmamak bunlardan bir tanesidir. 

Sağlık, güvenlik, ticari amaç ile trafiğe çıkması mutlak gereken bir grup vardır. Riskli havalarda trafiğe çıkmayarak hem kendi hayatımızı koruma yönünde hem de trafiğe mecburen çıkması gereken araçların seyrine engel olmama yönünde bir tedbir alma ihtiyacı vardır. Balıkesir özelinde buzlanmaya karşı şehir içindekine benzer tuzlama faaliyetinin sanayinin aksamaması açısından Organize yolunda uygulanmasına talep ve ihtiyaç vardır.
Tehlikeler ve tehditler karşısında toplumsal duyarlılık öyle bir şey ki pek çok hayatı kurtarabilir. İşte trafik. Üzülerek ülkemizin başındaki terör belasının bir an önce sonlanmasını diliyoruz. Kayıplarımız karşısında hep beraber üzülüyoruz. Buna karşın trafik kazalarında her yıl terörden daha fazla insanımızı kaybediyoruz. Oysa trafik kazalarına karşı vatandaş olarak alabileceğimiz önlemler bulunmaktadır.

Toplumsal duyarlılık ile ölümlerin karşısında geçme imkanı bulunmaktadır. Deprem riski ve alınması gereken önlemler, sel, kar, buzlanma neticesinde ortaya çıkan tehditler, trafik ve kirlenmelere karşı bugünkünden çok daha ileri seviyede duyarlı olmalıyız.

Hafta sonu yağışla ortaya çıkan durumdan olumsuz etkilenen başta çiftçilerimize ve girişimcilerimize, bölge insanımıza geçmiş olsun diyor, felaketler karşısında hep beraber daha güçlü önleler almaya davet ediyoruz. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah BEKKİ
Yönetim Kurulu Başkanı
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