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Sayı: 

  
D
Balıkesir’de Bankacılık

Balıkesir Türkiye genelinde Banka şubesi sayısı sıralamasında 13 ilin ardından 158 adet banka şubesi ile yer almaktadır.  Keza Balıkesir bankalardaki mevduat birikimi açısından da ülke genelinde 12 ilin ardından 13. Sırada yer almaktadır. 

Balya, Gömeç, İvrindi, Kepsut, Marmara ve Savaştepe olmak üzere toplam 6 adet ilçemizde sadece 1 adet banka şubesi bulunmaktadır. Yalnızca bir adet banka şubesi bulunan ilçelerdeki şubelerin tamamı Ziraat Bankasına ait şubeler.

Merkezden sonra en çok banka şubesine 27 banka şubesi ile Edremit ilçesi sahip. Edremit’i 19 banka şubesi ile Bandırma izliyor. 

Ayvalık’ta 12, Bigadiç’te 6, Burhaniye’de 9, Dursunbey’de 4, Erdek’te 6, Gönen’de 12, Havran’da 2, Manyas’ta 2, Sındıgı’da 3, Susurluk’ta 7 adet banka şubesi yer alıyor. 

Ziraat bankası Balıkesir genelinde 26 şubesi ile en çok şubesi bulunan banka konumunda. Ziraat Bankasını 21 Şube ile İş Bankası takip ediyor. 16 Şubeli bankalar Halkbank, Akbank ve Garanti Bankası. 

Balıkesir il genelinde 3 adet kamusal sermayeli banka, 8 adet özel sermayeli banka, 5 adet yabancı sermayeli banka şubeleri ile bankacılık hizmeti vermektedir. 

Balıkesir genelinde bulunan 158 banka şubesinde 2001 banka çalışanı bankacılık hizmeti vermek amacıyla istihdam edilmektedir. 

16 değişik banka bankacılık hizmetini şubeleri aracılığı ile verirken hizmetlerini;

717 ATM,

40635 POS Cihazı ve

39285 POS Cihazı kullanan işyeri vasıtası ile çeşitlendirmektedir. Balıkesir ATM Sayısı açısından ülke genelinde 11. Sırada yer almaktadır. 

Balıkesir’deki ATM Sayısı Kuzeydoğu Anadolu Bölgesinin 7 ilinin toplamından fazladır. 

Sermaye hareketliliği açısından Balıkesir ülkenin çok önemli illeri arasında yer almaktadır. Bu nitelikteki sermaye hareketinin yatırımlara daha çok yansıması gerektiği görüşündeyiz. Yatırım ortamı ve iş yapma kolaylığı yeni yatırımlara kapı aralayacaktır. 

Bu bağlamda yatırımların arttırılması amacıyla işyeri açılışlarının ve iş kurmaların önündeki bürokratik engellerin yerel ve genel uygulamalara yatırımcının sürecini kolaylaştırıcı nitelikte yansıması bölgemiz yatırımları açısından büyük önem taşımaktadır. 
Kredi mekanizmasının yatırımlara daha olumlu etki yapması bakımından bugün için Balıkesir’de hizmet veren banka yetkililerinin kredi limit yetkileri çok düşük seviyededir. Yatırım kredileri büyük oranda bölgelerden yada merkezden onaylı kullandırılmaktadır. Bu durumda Balıkesir’deki firmayı tanımayan bir banka yetkilisi tarafından durumun net olarak algılanmamasına sebep olabilmektedir. İsteğimiz mevduat açısından ülkenin çok önemli grubunda yer alan Balıkesir’de Banka yetkililerinin yerinde yatırımlara aracılık edebilecek limitteki kredi onaylarına yetkili olabilmeleridir. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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