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Balıkesir’de Çek Kullanımı
İş dünyası özellikle Türkiye’de her ne kadar karşılıksız çeklerden şikayetçi olsa da çek ticari hayata aracılık eden en önemli argüman olma özelliğini koruyor. 

Balıkesir ekonomisi açısından çek hareketlerini değerlendirdik. 2017 yılının ilk 5 ayı itibari ile Balıkesir topraklarındaki ticari hareketin önemli materyallerinden biri olarak 99 bin 424 çek bankalarda ilk ibrazda karşılık bularak; 2 Milyar 272 milyon 219 bin TL ticari tahsilata aracılık etmiştir. Ödenmiş çeklerde 2016 yılının aynı dönemine göre adet ve parasal büyüklük olarak düşüş var. 2016 yılında aynı dönemde karşılık bulan çek adedi 102 bin 748 adet idi. 
Balıkesir 2016 yılını 245 bin 422 adet çekin; 4 Milyar 957 Milyon 18 bin TL tahsilatı ile kapattı. BASİAD Olarak 2016 yılının ilk yarısı sonrasında bir açıklama yaparak; Balıkesir’in çek tahsilatını yılsonu itibari ile 5 Milyar TL olarak beklediğimizi açıklamış idik. 

Karşılıksız çekler ise ticari hayatta sıkıntı yaratmaya devam ediyor. 2017 Yılının ilk 5 ayı itibari ile Balıkesir’de 2 bin 864 adet çek karşılık bulamadı. Karşılık bulamayan çeklerin parasal büyüklüğü ise 64 Milyon 200 bin TL. 

2017’nin 5 aylık ortalamasında karşılık bulamayan çeklerin parasal büyüklükte karşılık bulanlara oranı yüzde 2, 7 olarak gerçekleşti. Bu oran Ocak ve Mart aylarında yüzde 3,2 olarak en yüksek seviyesini gördü. 

Karşılıksız çek oranında yüzde 5’leri bulan iller olmakla birlikte, yüzde 2’nin altında yer alan illerde bulunmaktadır. Balıkesir bu konuda ülke ortalarında yer almaktadır. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah Bekki
Yönetim Kurulu Başkanı 
�


1991


BASİAD


BALIKESİR SANAYİCİ VE İŞADAMLARI DERNEĞİ


BALIKESİR INDUSTRIALIST’S AND BUSINESSMEN’S ASSOCATION

















�


BASİAD


BALIKESİR SANAYİCİ VE İŞADAMLARI DERNEĞİ


BALIKESİR INDUSTRIALITS’ AND BUSINESSMEN’S ASSOCATION





BASIN BÜLTENİ








Dumlupınar Mh. Kazım Özalp Cd. No:10     10100 BALIKESİR

Tel: (0266) 2456455 Fax: (0266) 2495947


info@basiad.com



www.basiad.com
                  Türkiye SİAD Platformu Üyesidir

