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Sayı: 115/17
  
BASİAD Eğitim Çalışmaları Devam Ediyor.
BASİAD Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği tarafından 2017 eğitim planı çerçevesinde gerçekleştirilen işletme ortağı ve çalışanlarına yönelik eğitim çalışmaları ilgi ve istek ile karşılanıyor. 

2017 eğitim çalışmalarından dördüncüsü 06 Temmuz 2017 Perşembe günü başladı. BASİAD Başkanı Abdullah BEKKİ Balıkesir işletmelerinin eğitim çalışmalarına katılımından dolayı mutluluğunu ifade ederek, gelecek adına ümitleniyorum dedi. 
Balıkesir 06 Temmuz 2017; BASİAD eğitimleri gelen talepler doğrultusunda şekillenerek devam ediyor. 2017 BASİAD Eğitim planı takvimi ve içeriği ile “Eğitim Akademisi” özelliklerine doğru hızla ilerliyor. Bu çerçevede 16 işletmenin iştiraki ile Perşembe günü İzgören Akademi eğitmenliğinde 
· Satış, Pazarlama, Müşteri, Satışçı tanımları.

· Strateji nedir ve 4 Evresi

· Pazar Araştırması yöntemleri ve kilit sorular

· Kendini Satmak

· Pazarda ilk olmak, neden?

· Kime, Neyi, Nasıl söylediğiniz önemli. Uyumlanmak

· Gerçek Network

· Sonuç – Süreç dengesi

Konularını içeren eğitim çalışması başlatılmıştır. 

Eğitimin açılış konuşmasını yapan BASİAD Başkanı Abdullah BEKKİ: “ 2017 yılında programlı bir şekilde başlattığımız eğitim çalışmalarının bugün dördüncüsünü gerçekleştiriyor olmaktan dolayı büyük bir mutluluk duyuyorum. Balıkesir işletmelerinin, üyelerimizin eğitime olan ilgisini görmek beni Balıkesir ve ülkemiz ekonomisinin geleceğine yönelik umutlandırıyor. 
Bulunduğumuz noktada gerek örgün, gerek mesleki, gerek hizmet içi, gerekse hayat boyu öğrenmeyi önemsiyorum. Bu eğitimlerin her birini hayatımızın içine monte ettiğimiz sürece ülke olarak hedeflerimizi yakalamak, kalkınmak çok daha kolay olacaktır. 

Üçüncü eğitimde bugünkü eğitimim temellerini atmıştık. Eğitim sonrası eğitime katılanlara her gün e.mail yolu ile 3-4 soru göndererek sürekliliği sağladık ve bilgileri taze tutma gayreti içine girdik.   Bilinmelidir ki eğitim hayat boyu devam eden bir süreçtir. Eğitimi günlük faaliyetlerimizin arasına mutlak almak durumundayız. İşimiz ile ilgili mevzuatı takip etmek, destekleri takip etmek te bir çeşit eğitimdir. Sonucunda bilgi dağarcığımız genişlemiş oluyor. Balıkesir olarak mevzuatın ve desteklerin yeterince takip edilmemesinin olumsuzluklarını da yaşıyoruz. İşimiz ile ilgili alanda bilgili olmak ve bilgiyi taze tutmak zorundayız. Mevzuatı ve yenilikleri takip etmek zorundayız. Bugünkü eğitime katılan arkadaşlarımızı kutluyor ve başarılar diliyorum. Önce sizlere sonra işletmelerimize ve Balıkesir’imize olumlu katkı yapmasını diliyorum. Ve Balıkesir’deki eğitim faaliyetlerin çok daha yaygınlaşması en önemli dileğimizdir. ” dedi.  

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Abdullah BEKKİ
BASİAD Başkanı 
�


1991


BASİAD


BALIKESİR SANAYİCİ VE İŞADAMLARI DERNEĞİ


BALIKESİR INDUSTRIALIST’S AND BUSINESSMEN’S ASSOCATION

















�


BASİAD


BALIKESİR SANAYİCİ VE İŞADAMLARI DERNEĞİ


BALIKESİR INDUSTRIALITS’ AND BUSINESSMEN’S ASSOCATION





BASIN BÜLTENİ








Dumlupınar Mh. Kazım Özalp Cd. No:10     10100 BALIKESİR

Tel: (0266) 2456455 Fax: (0266) 2495947


info@basiad.com



www.basiad.com
                  Türkiye SİAD Platformu Üyesidir

