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Başkan Bekki: “İç talebin yanı sıra verimlilik ve üretkenlikten destek alan bir büyüme, ülke refahı açısından çok daha sağlıklı olur.”
2018'in 'ayrışma ve kavga' değil 'reform ve bütünleşme' yılı olmasını dileyen BASİAD Başkanı Abdullah Bekki "Finansal tablolarda gördüğümüz ekonomik büyümeyi tüm kalbimiz ile sofralara da buyur etmeliyiz" dedi. 
Yeni yıla, yeni umutlarla girerken, adil ve demokratik bir ortamda inovasyon peşinde bir Balıkesir hayal ettiklerini açıklayan (BASİAD) Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah Bekki, bu hayalin gerçekleşmesine destek olacak çalışmaları 2018 yılında da sürdüreceklerini söyledi. Başkan Bekki, "Dünyanın hızlanacağını, ve bu nedenle 2018 yılı seçim, ayrışma, kavga değil reform yılı olmalı. " dedi.

İç talebin yanı sıra verimlilik ve üretkenlikten destek alan bir büyüme, ülke refahı açısından çok daha sağlıklı olur. Bunu ancak verimlilik ve üretkenlik odaklı reformlarla sağlayabiliriz. BASİAD bu doğrultuda özellikle inovatif ürünlere ve bünyesindeki ihracat potansiyelini daha da yükseltmeye yönelecektir. 

Planlar yatırıma dönüşmeli
Başkan Bekki, "Dünya 4. Sanayi Devrimi noktasında hızla yol alırken incelemelerimiz Balıkesir şirketlerinin anlama ve halen planlama döneminde olduğunu gösteriyor. Artık bu yatırımları belirli hedeflere yönlendirmek, değer yaratmaya odaklanmak ve geleceği bugünden şekillendirmeye başlamak atmamız gereken öncelikli adımları oluşturuyor. " diye konuştu.

Çağa uyumlu insan yetişmeli

Geride bıraktığımız 2017'de özellikle eğitimin kalitesi konusunda önemli açıklamalar yapan ve Meslek Lisesi Koçluk programı gibi çalışmalar yürüten BASİAD, toplumsal refahta önemli olan bir diğer unsurun da eğitim olduğunun her fırsatta altını çiziyor. 

Eğitimde kaliteyi artırmak şart.
Araştırmalar Türkiye'de 2023 yılında toplam istihdamın 34 milyonu bulması, bunun 3.5 milyonunun STEM (fen-teknoloji-mühendislik-matematik) istihdamı olması bekleniyor. 2016-2023 döneminde STEM istihdam gereksinimi 1 milyona yaklaşacak. Yani, STEM istihdam gereksiniminin yüzde 30'unun karşılanamayacağı öngörülüyor. Gençlerin fen, teknoloji, mühendislik ve matematiğe olan ilgilerini yükseltmek, eğitimde kaliteyi artırmak gerektiğine dikkat çekiliyor.

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah BEKKİ
Yönetim Kurulu Başkanı
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