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Hain Kalkışma Girişiminin Ekonomiye Etkileri
BASİAD Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği ülkemizde yaşanan hain kalkışma girişiminin ülkemiz ekonomisi üzerindeki etkilerini değerlendirmek üzere bir araştırma yapmıştır. 
Ülkemizde yaşanmış ve insanımızın asla kabullenmediği ve karşı çıktığı hain kalkışma girişimi, insan hayatı, toplumsal huzur, barış, ruh sağlığı, güvenlik tehdidi, ülke algısına negatif katkı başta olmak üzere hiç şüphe yok ki ülke ekonomisine de olumsuz olarak yansımıştır. 

Ekonomik anlamdaki en ciddi tehdidi kur artışında yaşadık. Kurun yükselişi pek çok alanda olduğu gibi hem ithalatçıyı hem de ihracatçıyı olumsuz etkiledi. İhracatımızın yüzde 65 ithalata bağlı olması sanılanın aksine kur artışında ihracatı olumlu değil olumsuz olarak etkiledi. Sonuç olarak ülke ihracatı 2016 yılını yüzde 1,2 kayıpla kapattı. En yüksek düşüş ise yüzde 29,6 oranı ile fındık ve fındık mamullerinde yaşandı. Balıkesir’i çok yakından ilgilendiren tarım sektörünün ihracat kaybı ise yüzde 2,6 olarak gerçekleşti. Hemen hemen tüm sektörler ihracatı hain kalkışma girişimi sonucu olumsuz etkilenerek 2016 yılını düşüşle kapadı. 

Türkiye ekonomisi açısından en önemli gelişmelerden biri de ülke ekonomisinin 27 çeyrek sonra ilk kez büyüyememesi oldu. Türkiye 2016 yılının 3. Çeyreğinde yüzde 1,8 küçüldü. Kurlardaki yükselişle yılbaşına göre liradaki değer kaybı yüzde 20'ye yaklaştı. Türk özel sektörünün yurt dışı borcu 207,6 milyar dolara ulaştı, kredi risk primi oranı yükseldi. Özel sektör o günden bu güne bir yıl içinde faizler hariç 68,7 milyar dolar anapara ödemesi gerçekleştirdi.  

Ticari işletmeler güven sorunu yaşadı. Terör örgütü ile bağlantılı olduğu ortaya çıkan işletmeler sebebi ile bu işletmeler ile sadece ticari bağı olan işletmeler zarara uğradı. Taahhütlerin bir kısmı yerine getirilemedi. 

Balıkesir’in kaybını anlatan en önemli husus “İl Bazında Gayrisafi Yurtiçi Hasıla” rakamları ve anlattıkları oldu. Özellikle kişi başı Gayrisafi Yurtiçi Hasıla sıralaması Balıkesir’in genel ekonomik performansı ile örtüşmedi. Balıkesir Türkiye genelinde 26. sırada yer alarak Türkiye ortalamasının altında kaldı. Kişi başı GSYH 10 bin 150 dolar. Tarım sektörünün katkısı 3 milyar 651 milyon 909 bin TL. Sanayi sektörünün katkısı 6 milyar 685 milyon 377 bin TL. Hizmet sektörünün katkısı 12 Milyar 748 milyon 322 bin TL. Balıkesir de tartışmasız lider hizmet sektörü. 

Bugün İçin Balıkesir açısından durum: 

Bankalarda 10 Milyar 715 Milyon TL mevduat birikimi;
Yıllık 12 milyar TL kredi hacmi ile;

Yıllık 5 Milyar TL Çek tahsilatı ile;

Topraklarındaki 5 adet organize sanayi bölgesi ile;

4 milyon 131 bin 245 dekar tarım alanı ile;

60 bine koşan işyeri girişimciliği ile; hain kalkışma girişimine en güzel cevabı vermiştir. Toparlanmıştır. Üretmeye tüm gücü ile devam etmektedir. 

Demokrasimize sahip çıkma adına ve ülke topraklarını koruma adına şehitler verdik. Bu vesile ile şehitlerimizi rahmetle anıyoruz. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Abdullah BEKKİ
BASİAD Başkanı 
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