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”Tarlada İzi Olmayanın, Harmanda Yüzü Olmaz “
Dünyadaki gelişmeler, tarım sektörüne yeni bir bakış açısını gerektiriyor. 2016 yılı itibari ile yetersiz beslenen insan nüfusunun 815 milyona yükselişi; üyeleri arasında  “Harmanda Yüzü Olanların” bulunması, BASİAD Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneğini başta Balıkesir Tarımı olmak üzere; sektör üzerinde araştırmalara ve katkı vermeye itmektedir. 
Balıkesir 13.11.2018 / Atalarımızın tarım sektörü ile ilgili bugünlere ve geleceğe değin vermek istediği mesajı en iyi ileten sözlerinden biri : “ Tarlada İzi Olmayanın, Harmanda Yüzü Olmaz” . 
Bugünlerde ise; hükümetin, sivil toplumun, iş dünyasının ve akademinin birlikte bir harmoni içinde tarlada izi olması şart. BASİAD üyeleri arasında çalışmaları ile tarımda iyi uygulamalara örnek teşkil eden şirketler yer almaktadır. 
Birleşmiş Milletler’in tahminine göre şu an dünya üzerinde 7,6 milyar kişi yaşıyor ve bu rakam her an artıyor. Nüfus hızla artarken yaşam kalitemiz de geçmiş yıllara göre gelişme gösteriyor. Daha önceki nesillere kıyasla çok daha sağlıklı, daha uzun ömürlü, daha eğitimliyiz. Fakat ne yazık ki, tüm bu memnuniyet verici gelişmelere rağmen küresel eşitsizlik tarihteki en yüksek seviyede. Her sekiz kişiden biri sefalet içinde yaşıyor. Beş kişiden ikisi yeterli sağlık hizmetine erişemiyor. 
İnsanımızın yeterli beslenmesine büyük katkı yapabilme potansiyeline sahip Balıkesir toprakları ise; toprağa katkı veren iyi uygulama örneklerinin çok daha fazla gözlenmesini hak ediyor. 

“Çevremizi o kadar çok değiştirdik ki, şimdi bu çevreye uyabilmek için kendimizi değiştirmek gerekiyor”. Ekonomik, sosyal ve çevresel etkileri ile yaşanabilir bir toprak meselesini gündemde tutmak ve yapılacakların “bir ucundan tutmak” için bizler de kollarımızı sıvadık. Bu anlayışla, BASİAD, çeşitli çalışmalar yapmakta ve çözüm önerileri ile ilgili raporları paydaşlar ile paylaşmaktadır. Değişim çoktan başladı ve zaman geçtikçe hızlanarak devam ediyor. Biz, geleceğin sorumluluğunu bugün üstleniyoruz. Çünkü, gelecek asla beklemez.
Gelişmiş ve gelişmekte olan diğer ülkelerde olduğu gibi Türkiye ekonomisi içinde de tarım sektörünün payı, doğal olarak azalıyor. Ülkemizde tarım sektörü iklim değişikliği, parçalanmış arazi yapısı, verim düşüklüğü, yaşlanan tarım nüfusu gibi birçok yapısal sorunla karşı karşıya. Buna rağmen tarım halen çevresel, sosyal ve ekonomik sürdürülebilirlik açısından stratejik konumda. Sektörde piyasanın etkin işleyişinin sağlanmasından, katma değeri yüksek üretime, çok çeşitli alanlarda iyileştirmelere ihtiyaç duyuyoruz. Ve tüm bu iyileştirmeler; 

- Karasal yaşam sorunlarına ve açlığa, son verilmesinde, 

- Sorumlu tüketim ve üretimden, temiz su ve sıhhi koşullara kadar birçok sürdürülebilir kalkınma hedefinin gerçekleştirilmesinde rol oynayacak.

TÜİK’in 2017 yılı Ağustos ayında yayımladığı verilere göre; 2006 yılıyla kıyaslandığında son 10 yılda toplam tarım alanının yüzde 5,22 (2 milyon 113 bin hektar) azaldığı tespit edildi. Son 10 yılda ekilen ve dikilen tarım arazilerinin ise yaklaşık yüzde 8,2’si kaybedildi. Dünya Bankası verilerine göre Türkiye’nin kaybettiği tarım alanı Lübnan, Kuveyt, Senegal gibi 87 ülkenin yüzölçümünden daha büyük. 
Daha yaşanabilir bir dünya için ortak hayallerimiz ve ortak vizyonumuz, Balıkesir topraklarında harmanda yüzü olan insanların artması ile oluşturulabilir. BASİAD Balıkesir topraklarında sürdürülebilir tarım konusunda çözüm önerileri ve iyi uygulama örnekleri konusunda yeni bir çalışma başlatmıştır. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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