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14.06.2016
Sayı: 

  
D
Emtia Fiyatlarındaki Yükseliş Tedirginlik Verici

2014 Yılının ikinci yarısı ile birlikte başta petrol fiyatları olmak üzere çok ciddi derecede düşüş yaşandı. 2015 Yılının 11. Ayında dip fiyatı gören petrol düşükte olsa bir miktar yükseliş trendine geçti. 

Metal, gıda, enerji ve diğer emtia fiyatları da 2014 yılının özellikle son çeyreğinde ciddi oranlarda düşüş trendine geçti. 

Emtia fiyatlarında ki düşüş ülkemiz ekonomisi açısından bir avantaj meydana getirmekte idi. Dünya genlinde yaşanan emtia fiyat düşüşüne denk gelen dönemlerde 2007 yılında 561 Milyar dolar ile üst seviyesini gören yükselen ekonomilere yönelik özel sermaye akışı düşerek eksi seviyelerini gördü. 

Ülkemiz ekonomisi açısından lokomotif görevi gören inşaat sektörü açısından özellikle demir ve demir çelik ürünlerindeki fiyat istikrar ve devamlılık adına büyük anlam ifade etmektedir. 

Emtia fiyat trendinin 10 yılık geçmişine baktığımızda, 2008 yılı başlarında demir cevheri üreticilerinin yüksek fiyat artışı talep etmeye başlamalarını görüyoruz. Demir cevheri üreticilerinin yüksek fiyat artış talepleriyle birlikte, hurda fiyatları da hızlı bir yükseliş içerisine girdi. Hurda arzından çok daha fazla hurda talebinin ortaya çıkışı, hurda fiyatlarındaki artışı da körükledi. Netice de 2008 Haziran ayında yassı demir-çelik mamulleri 1200 dolar/ton’u, petrol varili ise 139 doları görerek tarihi zirvesini yaptı.  

 

9 Ocak 2016’da, dünya demir-çelik sektörü tarihi bir güne tanıklık etti. Cevher fiyatları, fiyat kayıtlarının tutulmaya başlamasından bu yana en büyük günlük düşüşünü gösterdi. Fiyatlar bir günde yüzde 11 düşerek, son yedi yılın en düşük seviyesine geriledi. 2 Şubat 2011’de 191.70 dolar/ton olan demir cevheri fiyatları, 9 Ocak 2016’da 44.10  dolar/ton’a kadar indi.

Cevher fiyatlarının hız kesmeden düşüşünün ana nedeni talep düşüklüğüne bağlandı. Çin başta olmak üzere, gelişen ülkelerin çelik taleplerinin düşüşü, fiyatlarında düşmesine neden oldu. 

Emtia fiyatları ile ilgili dalgalanmayı gerektirecek bir durum yokken emtia fiyatları anlaşılmaz bir şekilde yükselişe geçti. 1 Ocak 2016 günü uzun bir süredir istikrarlı bir şekilde devam eden demirin tonu 1.100 TL civarında idi. Bugün için demirin tonu 1.500 TL civarında seyretmektedir. 

Demirdeki fiyat artışı 200 den fazla sanayi dalını etkiliyor.  Konut projelerinde kullanılan demiri, inşaat maliyetleri içinde yaklaşık yüzde 20'lik bir orana karşılık gelmektedir. Konut dışındaki inşaatlarda bu maliyet daha da yüksek olmaktadır. Sadece demir fiyatlarında yüzde 45'e varan artış, konutun toplam maliyetini de yüzde 10'dan fazla artıracak. Bu da konut fiyatlarına zam olarak yansıyacaktır. İnşaat sektörü lokomotif sektördür ve lokomotifin ilerlemesi için demir fiyatlarındaki artış mercek altına alınmalıdır.  

Emtia fiyatlarında bu denli bir yükseliş özellikle ihale ile alınmış ve sabit fiyat anlamına gelen inşaat işleri yapımcısı müteahhit firmalar açısından büyük bir risk oluşturmaktadır. Bozulan fiyatlamalarla birlikte şirket karlılıklarında düşeceği açıktır. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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