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Balıkesir’de Reel Sektör
İş kayıtları çerçevesinde Balıkesir il genelindeki reel sektör girişimcilerini incelediğimizde; sayısal girişimcilikte ilerleme kaydedemediği anlaşılmaktadır. 2013 yılında Balıkesirli girişimcilerin faaliyette tuttuğu işyeri girişimciliği 59 bin 478 iken bu rakam 2015 yılı sonunda 59 bin 310 olarak gerçekleşti. 
2015 yılında; en yoğun girişimin geçen yıllarda olduğu gibi değişim göstermeden 21 bin 394 iş yeri ile toptan ve perakende ticaret yapan dükkân tabir edilen işyerlerinden oluştuğu görülmektedir. 
İkinci sırada önceki yıllara göre bir basamak ilerleme kaydeden otel, motel, pansiyon ve lokanta türü işyerlerin sayısı ise 8 bin 408 iş yerinden oluşmaktadır. Üçüncü sırada 8 bin 262 işletme ile ulaştırma ve depolama sektörü yer almaktadır. 

Balıkesir’de çok uzun yıllar fazla bir potansiyel gösteremediği şeklinde bir algısı olan imalat sanayinde ise sanılanın aksine; üstelik geçmiş yıllara göre artış göstererek 6 bin 26 işyeri yer almaktadır. Balıkesir il genelinde kapasite raporuna bağlı olarak bini aşkın işletmenin imalat yaptığını göz önünde bulundurduğumuzda; ilin geniş coğrafyasından dolayı imalat sanayinin ulaştığı kapasitenin net olarak algılanamadığı anlaşılmaktadır.  

Balıkesir’de inşaat faaliyetini devam ettiren girişimcilerin sayısı ise 3 bin 832 işyeri toplamıdır. İnşaat sektörü girişimciliğinde geçen yıllara oranla 2015 yılında az da olsa bir düşüş bulunmaktadır. 

Mühendis ve teknik elemanların yürüttüğü hizmetleri içeren gurubun girişim sayısı 2 bin 513 iş yeri. Teknik girişimcilikte bir artış söz konusu. Tarım, ormancılık ve balıkçılık faaliyetini girişimciliğe dökmüş iş yeri sayısı bin 71. 

Gayrimenkul işleri ile iştigal eden girişimci sayısı 878. Kültür, sanat, eğlence, spor türü faaliyetlerin yapılmasına olanak tanıyan işyerlerinin sayısı 566. İnsan sağlığı ve sosyal hizmetler alanında gerçekleşen girişim 502 işyeri. 

İdari ve destekleme türü faaliyetleri yürüten işyeri sayısı 553. Bilgi ve iletişim teknolojileri konusunda faaliyette bulunan iş yerlerinin sayısı 401. Balıkesir’de eğitim alanındaki girişimci sayısı ise 477. Önemli artış gösteren sektörlerden biri durumunda. 

Balıkesir’e sigortacılık hizmeti veren finans konusunda faaliyette bulunan 301 işletme mevcut. Balıkesir’in zengin yer altı kaynaklarını yer yüzene çıkarma maksadı ile faaliyette bulunan madencilik sektörü firma sayısı 150. 
Balıkesir 2015 sonu itibari ile 59 bin 310 girişimci işyeri ile reel sektörde çeşitli alanlarda hizmet ve mal üretmeye devam etmektedir. 

Küçük esnaf açısından en çok açılanda en çok kapanda “Bakkallık, bayilik, büfecilik” adı altındaki iş kolu. Küçük esnafta girişimcilik denince akla gelen ilk meslek konumunda. Kadın-erkek kuaförlüğü, kahvecilik, lokantacılık, servis aracı işletmeciliği, pazarcılık, minibüsçülük, nakliyecilik, taksicilik, emlak komisyonculuğu, konfeksiyon imalat ve satıcılığı sırası ile tercih edilen girişim alanları.  
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Ferudun ÇELİK
BASİAD Yönetim Kurulu 

Başkan Yardımcısı ve Basın Sözcüsü   

�


1991


BASİAD


BALIKESİR SANAYİCİ VE İŞADAMLARI DERNEĞİ


BALIKESİR INDUSTRIALIST’S AND BUSINESSMEN’S ASSOCATION

















�


BASİAD


BALIKESİR SANAYİCİ VE İŞADAMLARI DERNEĞİ


BALIKESİR INDUSTRIALITS’ AND BUSINESSMEN’S ASSOCATION





BASIN BÜLTENİ








Dumlupınar Mh. Kazım Özalp Cd. No:10     10100 BALIKESİR

Tel: (0266) 2456455 Fax: (0266) 2495947


info@basiad.com



www.basiad.com
                  Türkiye SİAD Platformu Üyesidir

