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BASİAD EKONOMİK REFORM PAKETİNİ DEĞERLENDİRDİ. 
BASİAD Balıkesir Sanayici ve İş Adamları Derneği 10 Nisan 2019 günü; Hazine ve Maliye Bakanı Berat Albayrak tarafından açıklanan ekonomik reform paketini ve ekonomik paketin ekonomimiz üzerindeki olası etkilerini değerlendirdi. 
16 Nisan 2019 – Balıkesir/ BASİAD yeni ekonomik reform paketini açıklandığı haftada değerlendirerek olası etkileri üzerinde projeksiyonlar yaptı. Geçen hafta içinde BASİAD tarafından değerlendirilerek kamu oyu ile paylaşılan enerji maliyetlerinin düşürülmesine yönelik yenilenebilir enerji yatırımlarına dikkat çekilip bu alanda yatırım planlamalarının düşünülmesinin hemen ertesinde döviz kurundaki bir anlık yukarı hareketin; planlanan yatırımlar üzerinde ne denli etkili olduğu dikkate alındığında; ekonomik alanda reform aciliyeti kendini bir kez daha göstermiş oldu. 
Çalışma sonunda değerlendirmelere bulunan BASİAD Başkanı Abdullah Bekki: “10 Nisan günü açıklanmış olan yeni ekonomik reform paketinin ülkemizin sürdürülebilir büyüme hedefleri ve küresel rekabet gücü açısından olumlu sonuçlara vesile olmasını diliyoruz. Açıklanan hedeflerin başarısı için acilen gerekli çalışmalara her türlü desteği vermeye devam edeceğiz. Buradaki önemli hususlardan bir tanesi; Türk ekonomisinin koşulsuz destekleyicisi iş dünyamızın dışında iç ve dış piyasa aktörlerinin de açıklanan pakete yeterli desteği ve inancı göstermeleridir. 

Bu yönde hukuk devleti, temel hak ve özgürlükler ve kapsamlı bir eğitim reformu başta olmak üzere demokrasi, sosyal kalkınma ve yatırım ortamını güçlendirecek reformlara da ivedilikle ihtiyacımız vardır. Böylece aynı zamanda ekonomide verimliliği, girişimciliği, yaratıcılığı ve inovasyonu ilerletmemiz mümkün olacaktır. 
İçinde bulunduğumuz uluslararası ekonomik ortamı ve ülkemizin ekonomik durumunu dikkate alarak, enflasyonun düşmesi için gerekli sıkı para ve maliye politikasının devamı ve kurumların bağımsızlığının güçlendirilmesi önceliktir.
BASİAD Olarak hafta sonunda bu hedeflere katkı anlamında “Strateji Planlama Eğitimini” gündemimize alarak gerçekleştirdik. Açıklanan ekonomik pakete yönelik katkı anlamında ve Balıkesir ekonomisine etkileri anlamında yeni değerlendirmeler ve ihtiyaçlar doğrultusunda yeni planlamaları gerçekleştireceğiz.” Dedi.
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Abdullah BEKKİ
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