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Sosyal İstikrar Adına Bir Numaralı Öncelik İstihdam
BASİAD Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği; ekonomik sıkıntıların yaşanmakta olduğu bu günlerde; sosyal istikrarın sağlıklı yapısının korunması adına tehdit oluşturan istihdamın bozulma riski konusunu araştırmış ve kurulları değerlendirmelerde bulunmuştur.
Balıkesir 16.10.2018 / Balıkesir istihdamı Türkiye ortalamasına göre 3 sektör arasında yapılan sıralamada farklılık göstermektedir. Türkiye ortalamasına paralel olarak Balıkesir’de de istihdamın ilk sırasında hizmet sektörü yer almaktadır. Balıkesir’de neredeyse çalışanları yarısı hizmet sektöründe yer almaktadır. 
Türkiye ortalamasında ikinci sırada sanayi sektörü yer alırken; Balıkesir’de sanayi ve tarım sektörleri yer değiştirmiş ve ikinci sırada tarım yer alırken sanayi sektörü istihdamı Balıkesir’de 3. sırada yer almaktadır. 

İstihdamın bu yapısına rağmen ekonomik istikrarsızlık dönemlerinde en büyük istihdam riski sanayi sektöründe oluşmaktadır.  Girdi maliyet artışlarının negatif etkisi ilk sırada sanayi sektörüne yansımaktadır. Gerek üretim maliyetinin artışı gerekse tüketici güven endeksi yansımaları neticesinde. 
Balıkesir’de son yıllarda sanayi yatırımlarında önemli gelişmeler yaşanmış, mevcut sanayi yatırımlarının bir kısmının da kapasite artışı gerçekleştirilmiş ve bunun sonucunda istihdama katkı yapmış iş gücü yüksek sanayi kuruluşları sayısı artmıştır. 

Tüketici talebinin azalması neticesinde bazı sektörlerde şimdiden 6 aylık döneme yetecek şekilde stoklar oluşmuştur. Başta motorlu kara taşıtları ve yan sanayi olmak üzere ilimizi de etkileyen önemli sektörlerde satışların daralması beraberinde üretim sürelerinin kısalmasını getirmektedir. Vardiyaların azalması beraberinde ülkemiz için önemli sektörlerde belli günlerde üretime ara verilmesi riskini ortaya çıkarmıştır. 

Bunun anlamı yatırım ortamının uygun olduğu dönemlerde istihdam oranını en hızlı arttıran sektör olan sanayi sektörünün; istikrarsızlık durumunda en büyük istihdam riskini taşıdığıdır. 

Enflasyonun aşağı çekilmesi ile ilgili tedbirler açıklandı. Reel sektörün başta meslek örgütleri destek çağrılarını sıralarken üreten işletmelerimiz, işadamlarımız da desteklerini esirgemeyeceklerini ifade etmektedirler. 
Faiz, enflasyon, kur, yatırım ortamına dikkatlerimizi verdiğimiz bu dönemde sosyal istikrar açısından ise en önemli husus istihdam da ciddi risklerin ortaya çıkmasına engel olmaktır. Bu tedbirleri ısrarla uygulamaya çalıştığımız bu dönemde; kamu yetkilileri, meslek örgütleri, belediyeler, üniversiteler, ilgili paydaşlar ve özel sektör olarak dikkatlerimizin ve tedbirlerin istihdamı da korur şekilde alınması üzerinde yoğunlaşmalıdır. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Abdullah BEKKİ
BASİAD Başkanı
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