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D
Başkan Bekki: “İyileşme Adına Bizler Ne Yapabiliriz Diye Bakıyoruz.”
Balıkesir işletmelerinin istikrarlı ve sürdürülebilir iş yapma ekosistemi içinde; sisteme katkı verebilmelerinin bugün için önünde; ekonomik istikrarsızlığa yol açan; döviz kuru dalgalanmaları, yüksek faiz ve yatırım ortamı ile ilgili belirsizlikler mevcudiyetini korurken; BASİAD işletmelerimiz tarafında değişmesi ve yapılması gerekenler ile ilgili bir çalışma başlatmıştır. Çalışma sonucu Balıkesir işletmeleri ile paylaşılacak ve sonuçların işletmelerimize olumlu katkı vermesi için efor sarf edilecektir. 

Konu ile ilgili açıklamalarda bulunan BASİAD Başkanı Abdullah Bekki; yaşanmakta olan ekonomik istikrarsızlığın acı sonuçlarının ilk önce işletmelere yansıdığı ve bunların başlangıç noktasının da KOBİ vasfındaki üreten işletmelerden meydana geldiğini söyledi. Başkan Bekki; Kamu tarafından yatırım ortamının iyileştirilmesi ile ilgili beklentilerimiz devam ederken reel sektör olarak; Balıkesir işletmeleri olarak iyileşme adına bizler neler yapabiliriz diye bakıyor ve bu alanda işletmelerimize yardımcı olmak adına bir çalışma yürütüyoruz dedi. 

Abdullah Bekki: “ Kesin olan şudur. İş yapma şeklimizde ve bütünün de bir değişime ihtiyaç bulunmaktadır. Bu ihtiyaca bazı işletmelerimiz duyarlı davranacak bazı iletmelerimiz ise ilgisiz kalacaktır. Boyutları ve şekli itibarı ile kendi işletmemizden uzak görüp örnekleme yapılmaması ise bir kayıp olacaktır. Her işletme kendi büyüklüğü ve kendi iç dinamikleri doğrultusunda zorluklara karşı direncini gözden geçirmelidir.
Günümüzde tüketici ve diğer paydaşların bilinçlenmesi ile sürdürebilirlik çalışmalarında bulunan firmalar talep artışı, yüksek fiyat ödeme istekliliği, finansman fırsatları ve vergi avantajları gibi avantajlar elde etmektedirler. Hızla değişen dünya da uluslararası firmalara karşı rekabet avantajı sağlamak için Balıkesir firmaları da artan sürdürebilirlik talebini karşılamak durumundadırlar. Bu sebep ile Balıkesir firmalarını nesnel bir şekilde değerlendirecek sürdürebilirlik ölçeğine ihtiyaç var. Bu bağlamda da BASİAD olarak yeni yılda çalışmalar yürüteceğiz. 
Sürdürülebilirlik uygulamaları firmalar için nihai tüketicinin satınalma kararının olumlu etkilenmesi, nitelikli iş gücünün istihdam edilebilmesi, finansmana kolay erişim ve vergi indirimleri gibi pek çok avantaj getirmektedir. Firmalar maksimum getiri sağlamak için sürdürülebilirlik uygulamalarını çeşitlendirmelidirler. Kurumsal yönetişim, çalışan ve insan hakları, kurumsal sosyal sorumluluk, çevre, ürün ve tedarik zinciri gibi farklı alanlarda sürdürülebilirlik uygulamalarına dengeli bir şekilde kaynak ayıran firmalar aktif karlılığı elde etme yönünde ilerleme kaydedeceklerdir. 

İşlerinin ve markalarının geleceğini düşünerek, faaliyetlerinin çevre ve topluma olumsuz etkilerini minimuma indirmek için adım atan şirketler, sürdürülebilirlik ve karlılığın birbiriyle çelişmediğini, tam tersine birbirini beslediğini yıllar içindeki finansal performanslarıyla ortaya koyuyorlar. Balıkesir İş Dünyasının bu alandaki dönüşümüne destek olmayı 2019 Yılı hedeflerimiz arasına koyduk. 

Farklı paydaş gruplarının artan farkındalık düzeyleri sebebi ile ekonomik açıdan sürdürülebilir olmayacakları aşikârdır. Örnek olarak değişen tüketim alışkanlıkları sebebi ile sürdürülebilirlik alanında çalışmalar yapmayan firmaların nihai tüketici tarafından tercih edilmemesi, firmaların sosyal ve çevresel sürdürülebilirlik standartlarına uyum sağlanamadığı için tedarikçi olarak tercih edilmemeleri ve satış gelirinin azalması, finans kurumları tarafından kredi verilmemesi ve nitelikli iş gücünün firmada çalışmayı tercih etmemesi sayılabilir. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Abdullah BEKKİ
BASİAD Başkanı
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