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Balıkesirspor Yönetimi BASİAD’ı Ziyaret Etti.
Başkan Feyyaz Çiftçi ve Balıkesirspor Yöneticileri BASİAD’ı ziyaret etti. Ziyaret esnasında Balıkesirspor ve şehre kazandırdığı değerler gibi konular konuşuldu. Balıkesirspor yöneticileri takım ve yeni sezon çalışmaları ile ilgili bilgilendirme yaptı.

BASİAD Başkanı Abdullah Bekki “Balıkesirspor hepimizin değeri, üzerimize düşeni elimizden geldiği kadarı ile yapma gayretinde oluyoruz. BASİAD olarak son senelerde üyelerimiz ile birlikte toplu kombine bilet alımlarımız oluyor. Bu yıl içinde benzer bir organizasyonu gerçekleştirmek için çaba harcayacağız” dedi. Başkan Bekki Balıkesirspor’u çok önemsediklerini ve Balıkesirspor’un Balıkesir’in tanıtımına, bilinirliğine, marka değeri ve turizmini de çok büyük katkı sağladığını söyledi. Balıkesispor’un sanayi ile iş dünyası ile, toplumun diğer kesimi ile tam olarak bir bütünleşme içinde olması gerektiğini ifade etti. 
Balıkesirspor Başkanı Feyyaz çiftçi “Balıkesir şehri, sanayicisi, işadamı kurulduğu günden bu yana Balıkesirspora hep destek oldu. Bugünlere bu şekilde geldik. Bu sene ekonomik açıdan biraz daha kendimizi toparlayabileceğimizi tahmin ediyorum. Her kulüp gibi bizimde ekonomik güçlüklerimiz var. Ama bunlar Balıkesir’in altından kalkamayacağı sorunlar değil. “ dedi.
BASİAD Başkanı Abdullah Bekki “Kulüpler çok borçlandığı zaman insanlar kulüplerden daha da kaçıyor. Bu bağlamda spora değer katacak insanların çoğalması açısından borçlanma konularında dikkatli davranmak gerekir” dedi.

Başkan Feyyaz Çiftçi “Yöneticiye olan bir şey yok. Yönetici istifa etti mi kulüp borcuyla kalıyor. Oyuncuların maliyetleri çok yüksek. Rakamlar uçuyor. Herkes başarı istiyor. Şampiyonluk istiyor. Bir taraftan kısa dönemli için borçlanma oluyor. Orta yolu bulmak lazım” dedi. 
BASİAD Başkanı Abdullah Bekki’nin takımın hedefi olmalı, iddialı olmalı talebi üzerine Balıkesirspor başkanı Feyyaz Çiftçi takımın şampiyonluk yaşadığı için taraftarın başarı istediğini söyledi.
Başkan BEKKİ’nin takıma düzenli gelir gerekiyor. Çok zor bir iş fakat Avrupa’da başarılı olan kulüpler düzenli gelirlere sahip olan kulüpler. Sözü üzerine Feyyaz Çiftçi Düzenli gelire sahip olmak kolay olmuyor. Bu sene bu konuda bazı olumlu gelişmeler yaşanabilir dedi. 
BASİAD Başkanı Abdullah Bekki spor yöneticiliğinin zor iş olduğunu, taraftarın bir yanda, futbolcuların bir yanda, yönetimin başka başka sorumluluklarda olduğunu söyleyerek bu yıl iki takımımız olacak. Bandırmada mücadele edecek. Biraz daha renkli olacak. Bandırmaspor’un hocası hepimizin tanıdığı bir hoca olduğunu söyledi.
BASİAD Yönetim Kurulu Üyeleri ve Balıkesirspor yöneticileri konu ile ilgili düşüncelerini dile getirdikten sonra Balıkesirspor takımı hakkında aldıkları bilgiden duydukları memnuniyeti ifade ettiler. Görüşme sonunda Balıkesirspor Başkanı Feyyaz Çiftçi BASİAD Başkanı Abdullah Bekki’ye Balıkesirspor forması hediye etti. 
Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği yöneticileri Balıkesirspor yöneticilerinin ziyaretinden ve Balıkesirspor’u BASİAD çatısı altında ağılamaktan dolayı büyük bir memnuniyet duymuştur. BASİAD geçmişte olduğu gibi gelecekte de Balıkesirspor’un yanında olacak ve destek vermeye devam edecektir.  

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah Bekki
Yönetim Kurulu Başkanı
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