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İşletmelerimize İstikrarsızlık Karşısında Direnç Kazandırılması
BASİAD Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği; başlattığı bir çalışma ile döviz istikrarsızlığı benzeri sebepler ile bozulan ekonomik dönemlerde işletmelerimizi daha güçlü kılacak işletme tabanlı önlemleri tespit etmeye ve bunları işletmelerimize önerme çabalarını arttırmıştır.
Balıkesir 23.10.2018 / Yaşamakta olduğumuz ekonomik istikrarsızlığın ana sebebini dövizdeki ani yükseliş trendinin ekonomik şok dalgaları başlatmasına bağlayabiliriz. Bugünkü istikrarsızlığı öncekilerden farklı kılan ana unsur ise özel sektörün üzerindeki borç yükü ve işletmelerin sürdürülebilirliğine çok ciddi oranda kast etmesidir. 
Genel ekonomik sistem ve yatırım ortamının iyileştirilmesi yönünde alınacak tedbir ve iyi uygulamalar başta devletimizin olmak üzere ekonomideki tüm oyuncuların üzerine düşen bir görevdir.   
Doların tüm dünyada rezerv para olması sebebi ile dolar kuru üzerinden bir ekonomik sistemde başlatılan dengesizlik ardından enflasyonun yükselmesi ve nihayetinde faizlerin aşırı yükselmesi özel sektörün her bir kuruluşunu ister istemez negatif yönlü etkilemektedir. 

Bu tür genel ekonomik bozulmalara karşı bireysel olarak işletmelerimizin önlem alabilmesi mümkün değildir. Diğer yandan bu tür ekonomik istikrarsızlıkların değişik aralıklarda ortaya çıkabilme ihtimaline karşın; işletmelerimizi daha dirençli kılabilecek ve bireysel işletme bazlı çalışmalara da çok daha önem ve özen gösterilmesi gerekliliği ortaya çıkmaktadır. 

Balıkesir ekonomisinin yüzde 96’sini KOBİ’lerin oluşturduğunu bilinmektedir. Peki, “Bu KOBİ’lerimizin ne kadarı yüksek teknolojili bir üretim gerçekleştiriyor?” diye baktığımızda, karşımıza çıkan rakam gerçekten düşündürücüdür. Balıkesirli KOBİ’lerimizin yüzde 55’i düşük teknolojili üretim yaparken, sadece yüzde 0.3’ü yüksek teknolojili üretim gerçekleştiriyor. KOBİ’lerimizi dijital dönüşüm süreçlerine adapte etmemiz, katma değeri yüksek ürün ve teknolojilere yatırım yapmalarını sağlamamız, aynı zamanda yüksek niteliklere sahip insan kaynağı altyapımızı geliştirmeliyiz. 

Sanayinin dönüşümüne ihtiyacımız var. Bu dönüşümü tüm Balıkesir’i içine alan bir proje olarak değerlendiriyoruz. Tüm çalışmalarımızın odağında yer alacak konulardan biri; sanayide katma değeri yüksek üretime geçilmesi. Bunlar için de dijital teknolojilerin üretim ekosistemine entegre edilmesi şart. Balıkesir'de öncelikli olarak şirketlerin strateji ve yönetişim yetkinliklerinin geliştirilmesi gerekiyor. 
Dijital değişim, yeni teknolojilerin kullanımıyla rekabet avantajı sağlayacak verimlilik ve büyüme getirecek inovatif iş modelleri, ürünler, hizmetler ve müşteri deneyimleri yaratmaktan geçiyor.

Sanayi dönüşümün en önemli boyutlarından biri nitelikli insan kaynağı. 

Sanayide dönüşümün en önemli boyutlarından biri nitelikli insan kaynağı. Zira bu dönüşümü sağlayacak sistemlere uyum sağlayabilecek insanları yetiştirmemiz ekonomik dirençte bizi bir adım öne geçirecek unsurların başında geliyor. Bu nedenle gerek eğitim sisteminde gerekse çalışma yaşamında insan kaynağının eğitimi konusu önceliklerimizden biri olacaktır. Akademi dünyasıyla işbirliği içerisinde Ar-Ge ve inovasyon altyapısının geliştirilmesi de konunun bir başka boyutu. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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