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Balıkesir’in 2018 Yatırım Rotası ve Riskleri
İlimizin 2018 yılı ilk beş aylık yatırım durumu alınan teşvik belgeleri yolu ile gelecek yatırım süreci sermaye piyasasında yaşanan gelişmeler çerçevesinde derneğimiz tarafından değerlendirilmiştir. 
Konuyla ilgili değerlendirmelerde bulunan BASİAD Başkanı Abdullah Bekki öncelikle Balıkesir’e yatırım yapan tüm girişimcileri canı gönülden tebrik ettiğini söyleyerek, özellikle Balıkesir’e önemli katma değer sağlayan İşbir Elektrik A.Ş.’nin Organize Sanayi Bölgesine taşınma sürecinde gerçekleştireceği önemli yatırımdan dolayı şirket yöneticilerini kutladığını ifade etti. Günümüzdeki reel faizleri ve yatırı ortamını da değerlendiren Başkan Bekki şunları ifade etti: “ Sanayiciler olarak aralıksız üretme gibi ve üretimi arttırma gibi bir ihtiyaç ile karşı karşıyayız. Balıkesir’in ve ülkenin artan ihtiyaçları, istihdam arzı, gençlere ve kadınlara yönelik iş imkanlarının arttırılması; girişimcinin gerçekleştireceği yeni yatırımlar ile mümkün kılınacaktır. 
Yatırımların istenen şekli ile ilerleyebilmesi için yatırım ortamının girişimci açısından elverişli olması gerekir. Lakin yakın zamanda döviz kurlarındaki dengesiz yükselmelere ve dalgalanmalara bağlı olarak Türk Lirası faiz oranında önemli bir artış meydana gelmiştir. Açıkça söylemek gerekirse mevcut faiz oranları ile yeni yatırıma kalkışmak mümkün gözükmemektedir. Öz sermayesi olan şirketlerin öz sermaye ile yapacakları yatırımlar bu dönemde avantaj sağlayabilir. Balıkesir’in mevduat/kredi oranı gelişimi izlendiğinde günümüzde yeni yatırımların çok büyük oranda kredi ile gerçekleştirildiği görülmektedir. Gerçekleştirilecek program ve yatırım ortamını korumaya yönelik tedbirler ile yatırım ortamı girişimcilerimiz için uygun pozisyona çekilmelidir. 

Döviz kurlarının dalgalanmaya başlamadığı 2018 yılı başından itibaren yatırımlara bakıyoruz. İlk 2 ay son yıllardaki en kötü başlangıcımız olmuş. Lakin Mart ayında pek göremediğimiz 16 adet yatırımla önemli bir ivme kazanmışız. Nisan, Mayıs ardından Mart’a göre yüzde 50 civarında bir düşüş gözlemleniyor. Faizlerin mevcut seviyesini koruması durumunda önümüzdeki aylar yeni yatırımlar açısından Balıkesir için ne yazık ki olumlu geçmeyecektir. Tedbirler almak durumundayız. “ dedi. 
Buna göre ilk beş aylık dönemde alınan belgeler ve yatırım çeşitleri aşağıdadır. 

OCAK 2018:

ETİ MADEN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ Madencilik sektöründe 41.000.000 TL Yatırım Bedeli; tevsi yatırım belgesi.

BUPİLİÇ ENTEGRE GIDA SAN. TİC. A.Ş. Gıda sektöründe 12.461.000 TL yatırım bedelli; tevsi yatırımı.

BALIKESİR HUBUBAT TARIM ÜRÜNLERİ LİSNSLI DEPOCULUK A.Ş.  depolama sektöründe 14.450.000 TL yatırım bedelli komple yeni yatırım. 

Ocak ayında ülke genelindeki toplam 532 yatırımın 3 tanesi Balıkesir’in

ŞUBAT 2018:

HİCRİ ERCİLİ NAKLİYAT KİMYEVİ MADDELER SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. Kimya sektöründe 24.000.000 TL Yatırım Bedeli; komple yeni yatırım belgesi.

GESBEY ENRJİ TİRBÜNÜ KULE ÜRETİM SAN. TİC. A.Ş. Madeni eşya sektöründe 2.200.000 TL yatırım bedelli; modernizasyon yatırımı.

PAKSAN MAKİNE SANAYİ VE TİCARET A.Ş.  Makine imalatı sektöründe 14.000.000 TL yatırım bedelli komple yeni yatırım. 

MEKTEBİM EĞİTİM KURUMLARI TİCARET A.Ş..  Eğitim sektöründe ( ilkokul, ortaokul ve lise eğitimi 1184 öğrenci) 12.893.000 TL yatırım bedelli komple yeni yatırım. 

Şubat ayında ülke genelindeki toplam 516 yatırımın 4 tanesi Balıkesir’in

MART 2018:

BEKİR GÜLTEKİN Hayvancılık sektöründe 3.900.000 TL Yatırım Bedeli; komple yeni yatırım belgesi.

SARIKIZ ENTEGRE ET GIDA VE TARIM ÜRÜNLERİ SAN. TİC. A.Ş. Hayvancılık sektöründe 8.500.000 TL yatırım bedelli; komple yeni yatırım.

DEMİR KARDEŞLER TAVUKÇULUK SAN. VE TİC. A.Ş.  Hayvancılık sektöründe 7.000.000 TL yatırım bedelli komple yeni yatırım. 

GÜLEM GIDA TARIM HAYVANCILIK İNŞ. TURİZM SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. Hayvancılık sektöründe 8.500.000 TL yatırım bedelli komple yeni yatırım. 

FATİH CÜCE Hayvancılık sektöründe 7.400.000 TL Yatırım Bedeli; komple yeni yatırım belgesi.
MELİH ODABAŞI Madencilik sektöründe 6.708.000 TL Yatırım Bedeli; tevsi yatırım belgesi.

ASSAN GIDA SANAYİ VE TİCARET A.Ş. Gıda sektöründe 20.167.000 TL Yatırım Bedeli; modernizasyon yatırım belgesi.
TUKAŞ GIDA SANAYİ VE TİCARET A.Ş. Gıda sektöründe 12.000.000 TL Yatırım Bedeli; modernizasyon yatırım belgesi.

ORAKLAR TURİZM GIDA SANAYİ VE TİCARET A.Ş. Gıda sektöründe 17.000.000 TL Yatırım Bedeli; tevsi yatırım belgesi.
KURTSAN İLAÇLARI A.Ş. Kimya sektöründe 4.100.000 TL Yatırım Bedeli; tevsi yatırım belgesi.
HASAN ALİ EĞİNLİOĞLU EĞİNLİOĞLU ZİNCİR SANAYİ  VE TİCARET.  Madeni eşya sektöründe 5.250.000 TL Yatırım Bedeli; tevsi yatırım belgesi.

LEGOYAP İNŞAAT PREFABRİK YAPI ELEMANLARI TİCARET VE SAN. A.Ş.   Prefabrik yapı elemanları sektöründe 2.930.000 TL Yatırım Bedeli; komple yeni yatırım belgesi.

BAŞ-TAŞ İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LTD. ŞTİ.  Özel konoklama sektöründe 7.000.000 TL Yatırım Bedeli; komple yeni yatırım belgesi.
SUSURLUK TERMAL TURİZM LTD. ŞTİ.  Turizm sektöründe(4 yıldızlı otel)  52.200.000 TL Yatırım Bedeli; komple yeni yatırım belgesi.
ÇELEBİ BANDIRMA ULUSLARARASI LİMAN İŞLETMECİLİĞİ A.Ş. Depolama sektöründe 8.5700.000 TL Yatırım Bedeli; modernizasyon yatırım belgesi.
HÜNERLİ ÖZEL EĞİTİM KURUMLARI LTD. ŞTİ.   Eğitim sektöründe 4.382.000 TL Yatırım Bedeli; komple yeni yatırım belgesi.

Mart ayında ülke genelindeki toplam 652 yatırımın 16 tanesi Balıkesir’in

NİSAN 2018:

ZENİT MADENCİLİK TİCARET VE SANAYİ A.Ş.  Madencilik sektöründe 13.300.000 TL Yatırım Bedeli; modernizasyon yatırım belgesi.

CANEL MUNİP ÇOKER MADENCİLİK TİC. VE SAN. A.Ş. Madencilik eşya sektöründe 14.350.000 TL yatırım bedelli; komple yeni yatırımı.

CANEL MUNİP ÇOKER MADENCİLİK TİC. VE SAN. A.Ş. Madencilik eşya sektöründe 14.300.000 TL yatırım bedelli; 2. komple yeni yatırımı.

GÜVEN GAYRİMENKUL İNŞAAT ALIM SATIM VE TAAHHÜT LTD. ŞTİ. Gıda sektöründe 3.000.000 TL yatırım bedelli tevsi yatırım belgesi. 

MUZAFFER BIÇAKÇI BÜRO MOBİLYALARI VE AKSESUARLARI LTD. ŞTİ. Orman ürünleri 4.000.000 TL yatırım bedelli komple yeni yatırım belgesi. 

OTO TRİM OTOMOTİV SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. Taşıt araçları sektöründe 3.250.000 TL yatırım bedelli komple yeni yatırım belgesi.
İŞBİR ELEKTRİK SANAYİ A.Ş. Elektrik makinaları sektöründe 99.000.000 TL yatırım bedelli tevsi nakil yatırım belgesi.
BERAK ENERJİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. Enerji sektöründe 18.000.000 TL yatırım bedelli komple yeni yatırım belgesi.
Nisan ayında ülke genelindeki toplam 515 yatırımın 8 tanesi Balıkesir’in

MAYIS 2018:

AKNUR GIDA SANAYİ VE TİCARET LTD. ŞTİ. Hayvancılık sektöründe 5.780.000 TL Yatırım Bedeli; komple yeni yatırım belgesi.

TAT ON GIDA TARI SANAYİ VE TİCARET A.Ş. Gıda sektöründe 1.700.000 TL yatırım bedelli; tevsi yatırımı.

ÖZEM TIBBİ CİHAZLAR VE ALETLERİ SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. Gıda sektöründe 7.500.000 TL yatırım bedelli; komple yeni yatırımı.

KURTSAN MEDİKAL SAN. VE TİC. A.Ş. Kimya sektöründe 1.260.000 TL yatırım bedelli tevsi yatırım belgesi. 

AREL EĞİTİM HİZMETLERİ YAY. TUR. A.Ş.  Eğitim sektöründe 4.714.000 TL yatırım bedelli tevi yatırım belgesi. 

KIVANÇ DAĞ MÜHENDİSLİK MİMARLIK İNŞAAT LTD. ŞTİ. Eğitim sektöründe 8.500.000 TL yatırım bedelli komple yeni yatırım belgesi.

ÖMER GÖKHAN BAYMAN GÖNEN KAVRAM OKULLARI ŞUBESİ Eğitim sektöründe 2.330.000 TL yatırım bedelli komple yeni yatırım belgesi.

Mayıs ayında ülke genelindeki toplam 713 yatırımın 7 tanesi Balıkesir’in

2018 Yılının ilk 5 ayı itibari ile yatırımları gıda ve hayvancılık, madencilik ve eğitim sektörlerinde yoğunlaştığı görülmektedir. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Abdullah BEKKİ
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