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BASİAD: “Üye Şirketlerimiz Aile Anayasalarını Yazdı.” 
BASİAD Balıkesir Sanayici ve İş İnsanları Derneği’nin “İŞLETMELERDE DEĞER ARTIŞI” adı altında; Güney Marmara Kalkınma Ajansı finansal desteği ile yürüttüğü proje meyvelerini vermeye başladı. 
24 Ağustos 2021 / Balıkesir  BASİAD; Güney Marmara Kalkınma Ajansı desteği ile; İşletmelerde Stratejik Yapılanma programı çerçevesinde; 24 ay süreli “İŞLETMELERDE DEĞER ARTIŞI” adı altında bir proje yürütmektedir. Proje 4 farklı modülden oluşmaktadır. 
BASİAD Başkan Yardımcısı Selçuk Savaş: “Projenin ana faaliyet alanı Balıkesirli Şirketlerin sürdürülebilirlik adına giderek eksikliğini fazlası ile hissetmeye başladığı Aile Anayasasının yazılması ve nesiller arası yönetişim sisteminin kurulmasıdır. Büyük bir memnuniyet ile ifade etmek isterim ki projeye katılan BASİAD Üyesi olan 10 Balıkesir firmamız Aile Anayasası çalışmalarını tamamlayarak sürecin sonunda anayasalarına kavuştular. Buradan özellikle üretim yapan ve ikinci nesil sonrası yönetimin şekillenmeye başladığı işletmelerimize seslenmek istiyorum. Aile Anayasası yazma sürecini tamamlayan işletmelerimiz ile temasa geçin. Süreç hakkında ve proje hakkında bilgi alın ve şirketinizin bir aile anayasasına olan ihtiyacını yeniden gözden geçirin.” Dedi.
BASİAD’ın gerçekleştirmekte olduğu projenin ana faaliyeti olan; Aile Anayasası çalışmalarına;

BEKKİLER METAL A.Ş. /BEKSAN A.Ş.

KÜÇÜK ÇİFTLİK TOHUMCULUK LTD. ŞTİ. 

ÇELMAK TARIM MAKİNALARI LTD. ŞTİ. 
BAYKAN MOBİLYA SANAYİ TİCARET LTD. ŞTİ. 
SANELPAN ELEKTRİK PANO SANAYİ A.Ş..

KÖSE İNŞAAT A.Ş 

ERDOĞANLAR MAKİNA SANAYİ 
SAVAŞLAR TESİSAT SANAYİ LTD. ŞTİ. 
DOĞAN MAKİNA 

ERCAN TAŞ OCAĞI İŞLETMELERİ TİCARET SANAYİ LTD. ŞTİ.  
Katılarak tüm aile bireylerinin katılımı ile işyerlerinde gerçekleştirilen fiili çalışmalar sonucu Aile Anayasalarına kavuşmuşlardır. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Selçuk SAVAŞ

BASİAD Başkan Yardımcısı ve Basın Sözcüsü
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Dumlupınar Mh. Kazım Özalp Cd. No:10     10100 BALIKESİR

Tel: (0266) 2456455 Fax: (0266) 2495947


info@basiad.com



www.basiad.com

