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D
BASİAD Milletvekilleri Buluşması
BASİAD Balıkesir Milletvekilleri ile bir araya gelerek bölge ve ülke sorunları hakkında bilgi alışverişinde bulunmak üzere seri toplantılar düzenlemeyi planlamaktadır. Bu çerçevede yapılan ilk toplantıda BASİAD Yönetimi Balıkesir Milletvekilleri Ahmet Akın ve Namık Havutça ile bir araya geldi. 

Toplantıda BASİAD Yönetiminin yanı sıra GÜNMARSİFED Başkanı İsa Tamer Çelik, BAGİAD Başkanı Rahmi Kula ve BANSİAD Başkanı Yalçın Cömert’te bulundular. 
Açılış konuşmasını yapan BASİAD Başkanı Abdullah Bekki: “Öncelikle 15 Temmuz gecesi yaşanan kalkışma girişiminde ülkemizin demokrasisine, milletimizin huzuruna ve insanımızın can güvenliğine yapılan hain saldırıdan dolayı büyük bir üzüntü içerisindeyim. Milletvekillerimiz nezdinde Türkiye Büyük Millet Meclisine yapılan saldırıdan dolayı geçmiş olsun dileklerimizi iletiyorum. Son derece üzgünüz.” dedi. Başkan Bekki Meclisimize yapılan hain saldırının izlerini görmek üzere TBMM’ye de bir ziyaret yapacaklarını söyledi.  
Milletvekilleri Ahmet Akın ve Namık Havutça 15 Temmuz gecesi yaşananlarla ilgili bilgi verirdi. Meclise saldırı sırasında Mecliste bulunan Balıkesir Milletvekili Namık Havutça Meclise yapılan saldırıyı anlatırken; “ hainler milletvekillerinin canına kastettiler” dedi. 

BASİAD Yönetim Kurulu Üyeleri, Federasyon ve dernek başkanları bölge ve ülke ile ilgili çeşitli konuları dile getirerek iş hayatı ile ilgili sorunlar hakkında bilgi verdiler. Bölge potansiyellerin daha yüksek katma değerle üretilmesi konusunda görüş bildirdiler.
Balıkesir ile ilgili başta sanayi ve tarımın sorunları olmak üzere, madencilik ile ilgili gelişmeler, bankaların iş adamlarına kredi verirken takındıkları tavırlar ve finansa erişim sorunları, teminat konuları masaya yatırıldı. 

Toplantı katılımcıları özellikle Balıkesir ve memleket meseleleri söz konusu olduğunda ilin bir bütün olarak tavır almasının, bir araya gelerek meseleleri konuşabilme olgunluğunu göstermenin, ortak çözüm yolları aranarak birlikte yeni başarı hikayeleri yazmanın imkanlarını ortaya koymanın gerekliliğini dile getirerek, bir masa etrafında her daim en azından asgari müştereklerde bir araya gelmenin memlekete karşı bir borç olduğu dile getirildi. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Abdullah Bekki
Yönetim Kurulu Başkanı
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