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BASİAD 24 Haziran Seçim Sonuçlarını Değerlendirdi. 
Özgür ve adil seçimler, demokrasinin önemli göstergelerinden biridir ve halkımız yüksek bir katılımla bu demokratik hakkını 24 Haziran günü kullanmıştır. Seçim sürecinin atlatılmasıyla birlikte Türkiye’nin Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sistemi ile seçilen ilk Cumhurbaşkanı’na ve TBMM’de temsil edilen tüm siyasi partilere önemli sorumluluk düşmektedir. Öncelikle kendilerini tebrik ediyoruz. 

26 Haziran 2018 Balıkesir / BASİAD Yönetim kurulu ve Komisyonları 25 Haziran 2018 Pazartesi günü bir toplantı yaparak 24 Haziran seçimlerini ülkemiz ve bölgemiz açısından değerlendirmiştir. Seçim sonrası beklentilerimi ilgili açıklamayı değerlendirmeler sonrası BASİAD Başkanı Abdullah Bekki yaparak kamuoyu ile seçim öncesinde paylaşmıştır. 
Çalışmaların karşılığı olarak halkın teveccühünü alan Cumhurbaşkanımızı ve 27. Dönem milletvekili seçilen tüm adayları canı gönülden kutluyoruz. Balıkesir İş dünyası olarak, yeni sistemin ve meclisin ülkemizin demokratik, ekonomik ve sosyal açıdan gelişmişlik düzeyini yükseltmek amacıyla hizmet etmesini umut ediyoruz.

Yüksek bir katılım ile gerçekleşen seçim sonrası yeni meclisin ve kurulacak hükümetin, milletvekillerimizin katkısı ve desteği ile ülkemizin umutlu geleceğine ulaşabilmesi için küresel ölçekte rekabet gücüne sahip bir sanayi, ticaret ve insan kaynağı başta olmak üzere, tüm kalkınma başlıklarında toplumun genel menfaatlerine hizmet edeceğine inanıyoruz. 

Balıkesir’imizi 27. Dönemde Türkiye Büyük Millet Meclisinde temsil edecek değerli milletvekillerimizi canı gönülden kutluyor ve başarılar diliyoruz. Potansiyelleri bilgi ve becerilerine inancımızın tam olduğu vekillerimizi yönetim kademelerinde görmek en büyük dileğimizdir. Bizler Balıkesir’in sorunlarının çözümü ve ilimizin umutlu geleceğine katkı yapma ihtiyacında her zaman yanlarında olacağız. 

Bizler için zaman her daim olduğu gibi çalışarak üretme zamanıdır. Yatırım ortamında güvenin artması, istikrarlı bir ekonomi yönetimi temel ekonomik hedefimiz olan kalkınmada ana dayanağımız olacaktır. Balıkesir iş dünyasının bu amaç doğrultusunda birliktelik sergilemesi ve performans göstermesi şüphesiz ki hükümetimizin iş dünyasına yol göstericiliği ve desteği ile mümkün olacaktır. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah BEKKİ

BASİAD Yönetim Kurulu Başkanı
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