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Avrupa Parlamentosu Kararından Üzüntü Duyuyoruz.

Avrupa Parlamentosu’nun “Türkiye ile katılım müzakerelerini geçici olarak dondurulması”  kararından üzüntü duyuyoruz.  Türkiye ve Avrupa Birliği açısından böylesi önemli bir kararın, AP tarafından meslek kuruluşları ve sivil toplum kuruluşları dahil sosyal taraflarla hiç istişare edilmeden alınabilmiş olmasından da ayrıca üzüntülüyüz.

 
Balıkesir 29 Kasım 2016; AP’nin bu kararı, objektif temellerden yoksun olup, Türkiye’deki gelişmeleri tek taraflı bir bakış açısıyla ele almaktadır. Ayrıca, Parlamentoların doğal misyonuna da aykırıdır. Parlamentolar müzakere yeridir. 

 

Bununla birlikte, AP’nin bu kararını bir mesaj olarak önemini yadsımıyoruz. AB üyesi ülkelerdeki kamuoylarının yanlış yönlendirme ile konuya bakışını yansıtması açısından da endişe verici buluyoruz. Bu noktada, özellikle 15 Temmuz 2016 tarihinde yaşanan hain darbe girişiminin Türkiye’de yol açtığı toplumsal travmayı ve sonrasında yaşananları daha sistematik bir şekilde AB’deki muhataplarımıza; daha iyi anlatabilmeliyiz.

 
Türkiye’nin AB süreci çetin müzakereler ve çok sayıda iniş ve çıkışların olduğu bir süreç olarak devam ediyor.  Avrupa Parlamentosu’nun bu kararı da, Türkiye-AB ilişkilerindeki ilk olumsuzluk olmadığı gibi, son olumsuzluk da olmayacaktır. İlişkiler, çok daha zor ve ağır testleri aşmıştır.

 

Türkiye-AB ilişkileri her iki taraf için de stratejik öneme sahiptir, her iki taraf için kazançlıdır. Türkiye için de, AB için de, fayda sağladığından, Türkiye-AB ilişkileri bugünkü “geri dönülemez” aşamaya ulaşmıştır.

  

Avrupa Parlamentosunun müzakereleri askıya alması çağrısının aksine, Türkiye-AB ilişkilerinde popülist olmayan stratejik ve uzun vadeli bir yaklaşımla konuşma kanallarının çeşitlendirilmesini diliyoruz.
BASİAD olarak özellikle 15 Temmuz 2016 tarihinde yaşanan hain darbe girişiminin Türkiye’de yol açtığı toplumsal travmayı ve sonrasında yaşananları Avrupa Ülkelerindeki muhataplarımızı bilgilendirme için girişimlerde bulunarak kararın yanlışlığını dile getirme gayretinde olacağız.  
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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