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D
BASİAD’ta Görev Dağılımı Yapıldı. 11. Dönem Görevleri İçin Teşekkür Plaketleri Verildi.  
20 Ocak 2018 günü yapılan 12. Genel Kurul sonrasında Balıkesir Sanayici ve İşadamları derneğinde görev dağılımı yapıldı. 
Abdullah Bekki başkanlığındaki BASİAD yönetimi şu şekilde oluştu. 
Ümit Baysal 

Başkan Yardımcısı ve Basın Sözcüsü
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Görev dağılımı dolayısı ile yapılan toplantıda teşekkür plaket töreni de düzelendi. 11. Dönede ki hizmetlerinden dolayı 11. Dönem Başkan Yardımcısı Ferudun Çelik ve Yönetim Kurulu Üyesi Cengiz Ulus’a birer plaket verildi. 
Tören’de konuşan Başkan Bekki: “Ülkelerin rekabetçiliği artık kentlerin rekabetçiliğinden ve yarattıkları marka güçlerinden geçiyor. Dünyada yeni kalkınma modeli, teknolojik gelişmeler ve iş yapma modelleriyle kentlerin dinamikleriyle hayat buluyor. Bu bağlamda Balıkesir’in ulusal ve global rekabet gücünün arttırılması için BASİAD gibi kuruluşlara önemli görevler düşmektedir. Bizler BASİAD’ın 12. Döneminde aynı zamanda bu önemli rekabet misyonunu da üstlenmiş bulunuyoruz.” Dedi.

Düzenlenen plaket töreni ne iştirak eden Güney Marmara Sanayi ve İş Dünyası Federasyonu Başkanı İsa Tamer Çelik; BASİAD Yönetiminde görev alan üyeleri kutlayarak başarı dileklerini iletti. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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